4
A8

.

MARZOCCHIPOMPE

HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

:

I

/

e ———

|

MICROPOMPE AD INGRANAGGI
LUECTEPEHHBIE MUKPOHACOCbHI



Marzocchi Pompe fu fondata nel 1961 da Guglielmo e Stefano
Marzocchi a Casalecchio di Reno, nelle vicinanze di Bologna.
Oggi, Marzocchi Pompe ¢ la capofila di un gruppo industriale
il "Gruppo Marzocchi” che occupa pit di 400 persone.

Il Gruppo, di proprietd e diretto da Adriano e Paclo Marzocchi,
opera nei settori delle pompe e dei motori idraulici e dei sistemi
di sospensione per mofociclette e mountain bikes.

Marzocchi Pompe ha sviluppato nel corso degli anni le sue
dimensioni e la sua gamma di prodotti, arrivando od essere
oggi uno dei maggiori produttori di pompe e di motori idraulici
ad ingranaggi esterni.

Marzocchi Pompe grazie alla stima e alla fiducia accumulata
nel fempo, si presenta oggi come “partner” affidabile, in grado
di mettere a disposizione del clienfe uno specifico know-how,
un'alia qualita e un oftimo servizio per futte le applicazioni
idrauliche.

Marzocchi Pompe 6bira ocHoBaHa B 1961 abepmo 1 CrepaHo
Map3ouun, B Kacarewumo Au PeHo, B npeaMeCTbax BoAOHbM.

CeroaHs Marzocchi Pompe Bo3raaBASIET MHAYCTPUAAbHYIO rpynmny -
Marzocchi Group, Ha koTopo# pabotaroT 6oaee yem 400 yeroBex.
lpynna, npuHaarexallas m ynpasasemas AapraHo v [Toro Map3ouumn
pabotaeT B 06AaCTH rmaAPaBAMYECKMX HACOCOB M MOTOPOB, M MOABECOK
M1 MOTOLMKAOB M TOPHbIX BEAOCHIEAOB.

Marzocchi Pompe oAHOBpeMeHHO pa3BuTa B 000MX HanpaBAEHUSAX

M aCCOPTUMEHT MX MPOAYKLMM B HACTOSILLEE BPEMS OAMH U3 AYYLLINX
CPEAM OCHOBHbIX MPOM3BOAUTENEH BHELLHMX LLECTEPEHHBIX HACOCOB
1 MMAPOMOTOPOB.

Ce#tuac Marzocchi Pompe 0AMH M3 caMblX HaAEXHbIX NapTHETPOB,
4TO NO3BOASIET 3aKa3YMKy MOAYYMTb CrieUMUanbHbIE TEXHOAOTMH,
BbICOKOE Ka4yecTBO M 6e3ynpeyHbii CEPBUC AAS BCEX
TMAPABAMYECKUX MPUAOXEHMH, BAAroaaps 3HAMEHUTOCTH U OMbITY
AOCTUTHYTbIM 3@ MHOTME rOAbI.



MARZOCCHIPOMPE

pagina /cTpaHuLa

Informazioni generali

Progetio di base
Gamma di prodotio
Versioni speciali

Informazioni tecniche

Note per l'installazione

Pulizia dell'impianto e filtrazione
Fluidi idraulici

Pressione in aspirazione

Velocits minima di rotazione
Definizione delle pressioni
Condotti d'aspirazione e mandata
Senso di rotazione

Trascinamento

Formule di uso corrente

Micropompe singole monodirezionali

0.25 curve carafteristiche
0.5 curve caratteristiche

Micropompe per alta pressione - Versione RO
Micropompe singole reversibili
Micropompe multiple modulari

Accessori

2

2
4
4

SOVOO0®@®NNNO L G

|

18
20

22

26

33

35

06wwan uHGpopmauus

OnucaHne KOHCTPYKLMu
ACCOPTUMEHT NPOAYKLMU
MeunanbHble Bepcuu

TexHnyeckas uHpopmauua

UHPopmaLmsa no ycTtaHoBKe
QumcTKa M puABTPaLIMS CUCTEMBI
Xuakoctu

AaBnreHune BcacbiBaHUsA

Min. ckopoCTb BpalLeHUs
XapaKTepHble AaBAEHUS

AVMHUM NUTaHWUS U HarHeTaHus
HanpaBneHue BpalLueHns
MpuBoa

Yacto ncrnonbsyemblie GopmyAbl

HepeBepcuBHbIe MMKPOHACOChHI

Paboune xapakTepucTuku MukpoHacocos 0.25
Paboune xapaktepucTuku mmukpoHacocos 0.5

MuKpoHacocbl BbICOKOro AaBA€HUA - Bepchs RO
PeBepcuBHbIE MMKPOHACOCHI
MHOroMoAyAbHbIE MUKPOHACOChI

AKkceccyapbl



PROGETTO DI BASE

la pompa ad ingranaggi esterni & uno dei componenti
maggiormente impiegato nei moderni impianti oleodinamici.

Essa unisce in sé caratteristiche di versatilita, resistenza, lunga
durata. La semplicita nella costruzione permette costi d'acquisto

e di manutenzione contenuti,

Il consolidamento di questi concetti base, uniti alla continua
evoluzione dei prodotti, allo sviluppo della progetiazione e della
ricerca basate su decenni d'esperienza, alla precisa scelia dei
materiali, alla costante cura sia del processo di produzione che
dei tests di componenti prodotti in grande serie, hanno consentito
alle pompe ad ingranaggi Marzocchi di raggiungere elevati

e ripefifivi standard qualitativi.

Per questo motivo i nostri prodotti possono essere sotfoposti

a gravose condizioni di lavoro e permettere quindi la trasmissione
di elevate potenze idrauliche. Tutto cio, unito ad oftimi rendimenti
idromeccanici e volumetrici, ad una limitata emissione acustica

e, fattore non frascurabile, a quote d'ingombro contenute e peso
limitato in rapporto alla potenza trasmissibile.

In funzione di questo, Marzocchi Pompe si & specializzata

nella realizzazione di piccole e piccolissime macchine idrauliche
denominate micropompe.

Generalmente una micropompa ad ingranaggi del fipo 0.25 € 0.5
& composta da una coppia di ruote denfate supportate da due
boccole di alluminio, un corpo, una flangia per il fissaggio

e un coperchio di chiusura.

Sull'albero della ruota conduttrice sporgente dalla flangia & montato
un anello di tenuta a doppio labbro |il labbro interno con funzione
di tenuta e il labbro esterno con funzione di parapolvere), frattenuto
nella propria sede da un anello elastico di bloccaggio.

Il corpo & un profilato oftenuto atiraverso processo di estrusione,
flangia e coperchio sono oftenuti attraverso processo di
pressofusione; sono futti cosfruiti con speciali leghe d'alluminio

ad dlfa resistenza, tali da poter garantire minime deformazioni anche
se sottoposti ad alte pressioni, sia in continuo, sia in infermitienza,
sia di picco.

le ruofe dentafe sono realizzate in acciaio speciale; il processo

di produzione comprende le fasi di cementazione e di tempra;

la successiva reftifica e superfinitura permetiono di oftenere

un elevatissimo grado di finitura superficiale.

la corretia progettazione del profilo del dente e la realizzazione
di buone geometrie concorrono all'ottenimento di bassi livell

di pulsazione e rumorosita della micropompa durante

il funzionamento.

le boccole sono oftenute attraverso processo di pressofusione
utilizzando una speciale lega di alluminio che unisce dofi

di antifrizione ad una elevata resistenza.

Specifiche aree di compensazione realizzate su flangia e coperchio
e isolate da guamizioni speciali dotate di anelli anti-esfrusione,
concedono alle boccole capacita di movimento assiale e radiale
proporzionale alla pressione di funzionamento della micropompa.
In questo modo & possibile garantire, insieme ad una drasfica
riduzione dei trafilamenti inferni e ad un'adeguata lubrificazione
delle parti in movimento, oftimi rendimenti volumetrici e fofali.

CHIPOMPE
=k

OMUCAHUE KOHCTPYKLIUN

LllecTepéHHbie HaCoOChl C HapyXXHUM 3aLenreHneM ABASIIOTCS Hauboree
MONyASIPHBIM TUMOM HacoCOB, KOTOPbIE UCMOAL3YHOTCS B COBPEMEHHbBIX
TMAPaBAMYECKMX CUCTEMAX.

WX 0COBEHHOCTAMM ABASIKOTCA MHOMOCTOPOHHOCTb, MPOYHOCTb M AOATUI
CPOK CAYXO6bI. [TpocTasi KOHCTPYKLIMS rapaHTUPYeT HU3KYIO CTOMMOCTb
nprobPETEHNS M 0OCAYXMBAHMSI.

braroagapsi 0CHOBHbLIM KOHLUENLMAM, COBMECTHO C MOCTOSIHHbIM yAYYLLIEHWEM
An3aiiHa M CBOWCTB MPOAYKLIMM, OCHOBaHHOM Ha MHOIMX roAax MCCAEAOBaHWM
W OnbITe, TOYHOCTH B BbI6OPE MaTepHa0B, MOAPOBHbLIM OTCAEXMBAHUEM
NPOM3BOACTBEHHOIO NMPOLIECCa 1 TeCTaMy BbiMyCKaEMbIX CEPUIHO YacTed,
HaLUy LecTepEHHbIe HAacoChl MMEIOT BbICLLUME CTaHAAPTbl KayecTBa.

[Mo aT0o# npuunHe Halua nPOAyKLUMS MOXeT paboTaTb B TAKEABLIX

ycAoBUAX paboThl M nepeaaBaTh 60AbLLYH MAPABAMYECKYIO SHEPTUIO.
Bonee Toro, xapaktepHo#t uepToi HacocoB Marzocchi ABASHOTCS XopoLume
rMapaBAMYECKME, MexaHnueckne n 06bEMHbIe KITA, HU3KUI ypOBEHb
LYyMa, M MOCAEAHEE HO HE MEHEE BaXHOE - KOMNaKTHble pasmepsbl

U HA3KOE OTHOLLEHME BECaA K MOLLHOCTH.

Marzocchi Pompe cneunan3npyetcsi Ha BbiyCKe MaAeHbKUX 1

04YeHb MaAEHbKUX TMAPOMALLUH, Ha3bIBAEMbIX MUKPOHaCOCaMMm.
LllectepéHHbie mukpoHacockl 0,25 u 0,5 cocToAT u3 napbl LECTEPEH,
MoAAEPXKMBaEMbIX ABYMS aMOMUHUEBbLIMU BTYAKAMU, KOPIYC,
MPUCOEANHUTEABHbIN PAGHEL M KPbILLKY. Baa BeayLLero koneca ynaoTHEH

B YCTaHOBOYHOM BAGHLIE ABOHHbIM, MAHXETHbIM YIAOTHEHHUEM.

Kopnyc mukpoHacoca, AaHeL 1 KpbILLKa U3roTOBAEHbI M3 CreLmanbHoOro
BbICOKOMPOYHOIO aAMIOMUHMErO CNAaBa A MUMUMMU3ALMY Aepopma-

Ui, AaxXe Koraa Hacoc paboTaeT Ha B0AbLUME MOCTOSIHHbIE, MYAbCUPYHO-
LLME MAM TUKOBbIE AGBAEHMSI.

Kopnyc crnpoguanpoBaH MOCPEACTBOM AUTbS, TOTAA Kak KpbilLKa U GAaHeL|
MOAYYEHbI TOCPEACTBOM AUTbS MOA AGBAEHUEM.

LLlecTepHu U3roTOBASIOTCS M3 CrieUManbHbIX cTaned. [1poLiecc ux npon3BoACTBa
BKAKOYAET B Ce05 LieMeHTaLmIo U 3akaAky. [10cAe LIECTEPHM MPUTEPAIOTCA U
LUAMQYIOTCS AAS TOAYYEHMS BICOKOrO KauyecTBa YMCTOTbI MOBEPXHOCTH.
HyxHbI npoguab 3yba 1 reoMeTpuyecKue nponopLmumu obecrneynsarot
HU3KMI ypOBEHb MyAbCALMM M HU3KUI YPOBEHS LyMa, B npoLiecce paboTbi
Hacoca.

BryAku U3rotaBAMBarOTCS U3 CELMAAbHOIO BbICOKOMPOYHOIO aAlOMUHUEBOIO
CrnAaBa ¢ HU3KUM KOIPPULMEHTOM TPEHUS U MPOUIBOAATCH AUTLEM

M0A AGBAEHMEM.

CrieumnanbHble KOMMEHCUPYIOLLME 30HbI Ha PAGHLE U KPbILLIKE,
YNAOTHAEMbIE CELUMUANbHBIMU YNAOTHEHUAMM C CrieLMarbHbIM MPOTUBO-
BbITaAKMBAKLLMM KOALLIOM, MO3BOASIFOT MOAHOCTLH CBOBOAHO nepemeLLaTses
BTyAKaM B OCEBOM M paAlaAbHOM HanpaBAEHHSIX, KOTOPbIE MPONopLMO-
HaAbHbl paboyemy AaBAeHHIO Hacoca. Takum 06pa3oM BHYTPDEHHUE yTeUKU
3aMeTHO CHIXEHbI, YTO rapaHTUpPyET XopoLume paboumne xapakTepucTukm
MUKpOHacoca (B nokasateAsix MexaHu4deckoro u obuero KINA) n
HeobX0AMMYH CMa3sKy ABWXYLUMXCS YacTel Hacoca.



@®

%

MICROPOMPA IN DETTAGLIO

1
2
3
4
5
é_
7/
8
Q
10

- INGRANAGGIO CONDUTTORE
- INGRANAGGIO CONDOTTO
- BOCCOLE

- CORPO

- FLANGIA

COPERCHIO

- ANELO DI TENUTA

- GUARNIZIONI

- ANTIESTRUSIONE

- ANELLO EIASTICO D'ARRESTO

|MARZOCCHIPOMPE

OCHOBHbIE YACTU MUKPOHACOCA

[

QUOWoWONOOONWNR

BEAYLWAS LLIECTEPHSA

BEAOMASA LWECTEPHA

BTYAKH

KoPIyC

ONAHEL

KPbILLIKA

YNAOTHEHUE BANA

YINAOTHEHMA
MPOTUBOBBITAAKUBAKOLIMECS YNIAOTHEHUSA
CTOIMOPHOE KOAbLIO



GAMMA DI PRODOTTO

Le micropompe ad ingranaggi Marzocchi sono prodotte in due
differenti gruppi: 0.25 e 0.5. Li disfingue solo la diversa tipologia
di profilo del dente; all'interno di ogni gruppo, le diverse cilindrate
si offengono variando lo spessore di fascia dentata dellingranaggio.
la nostra gamma di produzione permette di poter scegliere,
all'interno di ogni gruppo, diverse opzioni di flange, alberi o porte
d'aspirazione e mandata.
Sono inolire disponibili versioni di:

- micropompe dedicate ad utilizzi con dlie pressioni

- micropompe reversibili

- micropompe con valvole di non riforno

- micropompe multiple modulari

e cilindrate disponibili sono espresse nel seguente schema:

MARZOCCHIPOMPE

HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

ACCOPTUMEHT NPOAYKLUN

WmeroTes ABe rpymnnbl LeCTeEPEHHbIX MUKPOHacocoB Marzocchi:
0.25 1 0.5, 0HM OTAMYAIOTCS TOABKO NPpoPuAEM 3yba.
Pa3sAnuHble paboyne 06bEMbLI B KaxAOH rpynne MOryT 6biTb MOAYYEHbI
M3MEHEHUEM LUMPHUHbI LLIECTEPHM.
B npeaerax kaxaou rpynmbl AOCTYMHbI pasAyHbIe BUAbI PAGHLEB, BaAOB
BCaCbIBAIOLUMX M HarHeTaTeAbHbIX KaHaA0B.
ChreayroLume HacoChl Takxe AOCTYIHBI:
- MUKPOHAaCOChl MPUMEHAEMbIE NPYU BbICOKMX AABAEHUSIX;
- peBepCUBHbIE MUKPOHACOChI;
- MMKPOHacoChl C MPEAOXPaHNUTEAbHbBIM KAanaHOM;
- MHOTOMOAYAbHbIE MUKPOHACOChI.

AocTynHble paboume 06bEMbI YKasaHbl HUXE:

0.25
0,19 026 032 038 051 0,64
0.5
0,50 0,63 0,88 1,00 1,25 1,50
0 0,2 04 0,6 1,0 1,2 1,4 1,6
cilindrata cm®/giro - paboumsi 06bém cm¥06
VERSIONI SPECIALI CINELIUAANbHBIE BEPCUU

le micropompe sono anche disponibili in versioni per utilizzi speciali:

V" - Versione per impieghi con fluido ad alte temperature.
Campo di ufilizzo da =10°C a +120°C con Py, Po e Py
come da tabella prodotto.

Campo di utilizzo fino a +150°C con pressione massima
20 bar (si prega di specificare ol momento dell'ordine).

"ST" - Versione per impieghi con fluido ad alte e basse temperature.

Campo di ufilizzo da -40°C a +120°C.

"TR" - Versione per impieghi con pressione in aspirazione fino
ad un massimo di 6 bar assoluti.

I nostro Ufficio Tecnico-Commerciale & disponibile a consigliarvi il
prodotto piU adatto ed & disponibile a considerare ogni condizione
d'uso non sia esplicitamente citata in questa pubblicazione.

Fra le nostre versioni speciali, ricordiamo la nosfra ventennale
esperienza nello studio, sviluppo e produzione di micropompe
meccaniche per carburante e micropompe e sistemi integrafi
per applicazioni “Competizioné ed "Automotive’.

AAd crieumanbHbIX LeAen AOCTYIHbI CAEAYHOLLINE BEPCUM:

“V” - Bepcwusi npeaHas3Ha4YeHa A XKUAKOCTEN C BbICOKMMMU
Temnepatypamu. B ananasoHe ot-10°C 40 +120°C
3HaueHus Py, Py, u Py ykasaHbl 8 TabAULIE UBACAMI.
Amana3soH Ao +150°C npu makc. saBaeHnu 20 bap.
(noxany¥icTa yka3blBaiTe NpaBUAbHbIN KAanaH npu 3akase).

“ST”- Bepcus npeaHa3HayeHa AS MPUMEHEHUS XMAKOCTEN C
BbICOKMMM AU HU3KMMM Temnepatypamm (o1 -40°C ao +120°C).

“TR” - Bepcwusi npeaHasHaqyeHa AAS abCOAOTHOrO AaBAEHMS Ha BXOAE
A0 6 bap.

TNoxanysicTa 06paTUTECh K HaLLIMM KOHCYyAbTaHTaM AAS Balinx paboumx
YCAOBMI M AOOOIO CNELMaAbHOTO NPUMEHEHHS, HE yKa3aHHOro B
3TOM KaraAore.

10CKOAbKY CreLmManbHbIe BepCHUM BOCTPE60BaHbI, Halll ABAALATUAETHUI
ONbIT B POEKTMPOBAHUM, MOAEPHU3ALIMM U MPOU3BOACTBE TONAMBHbIX
HacoCoB AOMKEH ObITb YOMSIHYT.



Per oftenere dalle micropompe Marzocchi le migliori condizioni

in termini di durata e prestazioni & consigliato seguire

le raccomandazioni e i suggerimenti di installazione ed ufilizzo
indicate nel presente catalogo.

Per quanto riguarda il sistema idraulico nel quale andrd inserita

la micropompa, valgono alcune considerazioni generali: prestare
molia cura nella progettazione e nella realizzazione dell'intero
impianto, in special modo per quanto riguarda i condotii d'aspirazione,
di mandata, di ritorno, e la posizione dei componenti presenti
(valvole, filtri, serbatoi, scambiatori di calore, accumulatori, ecc...).
E inolire importante dotare I'impianto di idonei sistemi di sicurezza,
di strumentazione affidabile e di sistemi adeguati atti ad evitare
turbolenze nel fluido, in special modo sul condotto di ritorno al
serbatoio, e ad evitare 'entrata in circolo nel sistema d'aria, acqua,
o contaminanti di vario genere.

E fondamentale dotare I'impianto di un idoneo sistema di filtrazione.

NOTE PER L'INSTALLAZIONE

Prima di awviare 'impianto a regime, consigliamo di osservare alcuni
semplici accorgimenti.
- Verificare, nel caso di pompa monodirezionale, che il senso
di rotazione sia coerente con quello dell'albero dal quale deriva
il mofo.
Controllare I'allineamento tra 'albero della pompa e 'albero
del motore: & necessario che il collegamento non induca carichi
assiali o radiali.
Proteggere 'anello di tenuta dell'albero della pompa in caso
di verniciatura; verificare la puhzb nella zona di contatto tra anello
di tenuta ed albero: la presenza di polvere pud accelerare le usure
e causare delle perdite.
Verificare che nelle flange di connessione dlle porte di aspirazione
e mandata non siano presenti frucioli, sporco od aliro.
- Assicurarsi che i terminali dei condotti d'aspirazione e di riforno
siano sempre al di sotto del livello del fluido e comunque il piu
possibile lontani tra di loro.
Installare, se possibile, la pompa sotto battente.
- Riempire la pompa di fluido facendola ruotare a mano.
Durante il primo awiamento, scollegare lo scarico della pompa
per permettere di spurgare |'aria del circuito.
- Durante il primo awiamento, tarare le valvole limitatrici
di pressione al minor valore possibile.
Evitare di sottoporre le pompe ad un regime di rofazione inferiore
a quello minimo consentito in compresenza di livelli di pressione
superiori a Py.
- Evitare partenze soffo carico in condizioni di bassa tfemperatura
o comungue dopo lunghi periodi d'inaftivita (evitare o comunque
limitare le partenze softo carico € un oftimo sistema per garantire
lunga durata alla pompal.
- Awiare |'impianto per qualche istante atfivando tutia
la componentistica; sfiatare successivamente il circuito
per verificarne |'effetiivo correto riempimento.
- Verificare il livello del fluido nel serbatoio dopo il caricamento
di tutta la componentistica.
Aumentare infine gradualmente la pressione, tenendo confrollate
le temperature del fluido e delle alire parti in movimento,
controllare la velocita di rotazione fino a raggiungere i valori
di esercizio previsti che devono mantenersi enfro i limiti indicati
del presente cafalogo.

MARZOCCHIPOMPE
=k

Moxany#cTa CTPOro CAeAyMTe yka3aHuaM o cO0pKe u aKCnAyaTaLmu,
AalLLUMXCA B 3TOM KaTaAOre AAS HauAyqLLIEro pexuma paborbl 1
AOATOro cpoka cAyx6bl npoaykumu Marzocchi.

HekoTopbie 0CHOBHbIE AEHCTBUS AOMKHBI ObITh CAEAAHbI B
rMAPaBAMYECKOM CUCTEME, B KOTOPYH AOMKEH BbiTb yCTAHOBAEH HAacoc.
Ocoboe BHMMaHUE AOAKHO ObITb YAEAEHO KOHCTPYMPOBaHMIO 1 cbopke
rMAPaBAMYECKOM CUCTEMbI, 0COBEHHO BCAChIBAOLLIEMY,
HarHeTaTeAbHOMY, BO3BPaTHOMY U CAMBHOMY Tpyb0npoBosam u
MOAOXEHMAM YacTel CUMCTEMbI (KAanaHOB, YUALTPOB, 6aKoB,
TenN00OMEHHMKOB U aKKYMYASITOPOB). YCTPOMCTBA AAS NPaBUAbHOM
3aLUNTBI U HAAEXHbBIE MHCTPYMEHTbI AAS YCTPAHEHMS TypOYAEHTHOCTH

B XMAKOCTM U1 MPEAYNPEXAEHHUS NONaAaHUA B CUCTEMY BO3AYXa, BOAbI
WAM CTOPOHHMX TEA, TaKXE SBAFHOTCA BaXHbIMHU. TakXe 0UeHb BaXxHO
0CHaCTUTb MMAPABAUYECKYHO CUCTEMY UABLTPYIOLLIMM YCTPONCTBOM.

UHCTPYKLINA 10 YCTAHOBKE

[lepes 3anyckom CMCTEMbI Ha MOCTOSIHHYHO paboTy Mbl Npesraraem
MPUHATL HEKOTOPbIE NPOCTbIE MPEAOCTOPOXHOCTH.

- B caydyae HepeBepcHBHOrO Hacoca NpoBEPHUTL UTOObI HanpaBAeHHe
BpaLLeHs BbIA0 COrAacoBaHO C BEAYLUMM BaAOM Hacoca.
[poBepUTb NPaBUAbHYIO OPUEHTALMIO BaAa Hacoca 1 MoTopa:
370 HE0BX0AMMO AASI TOTO, YTOObI COEAMHEHME HE

Harpyxaaocb 0CeBbIMHN N paAnaAbHbIMW Harpy3kamu.

- [poBepbTE YUCTOTY MOBEPXHOCTU KOHTAKTa YNAOTHEHUA M BaAa:
NbiAb MOXET CrnpoBouMpoBaTh 6bICprH:1 U3HOC U YTEUYKH.

- Ypaaute BCHO rpsi3b, CTPYXKY M BCE MOCTOPOHHUE TeAa OT
NPUCOEAMHUTEABHBIX PAGHLIEB BXOAHOIO U HarHeTaTeAbHOrro
KaHaAoB.

YA0CTOBEPLTECH, UTO BCACHIBAKLMI U CAMBHOM TPYGONPOBOALI Kak
MOXHO AAAbLUE HAXOAATCS APYT OT Apyra M HUXE ypOBHS XUAKOCTH.
YcTaHaBAMBAKTE HACOC HUXE YPOBHS XUAKOCTH, ECAM 3TO BO3MOXHO.

- HamnoAHUTe HacoC XMAKOCTBIO M MOBPALLANTE ero Ba pyKOM.
OTCOEAMHUTE APEHaX Hacoca BO BPeMs MycKa AASl OTBOAA BO3AyXa.
Mpu nepBoM 3amnycke yCTaHOBUTE NPEAOXPAHUTEAbHbIH KAaNaH

Ha MUHMMAAbHO BO3MOXHOE 3Ha4YEHHE.

W3beraiite paboTbl CO CKOPOCTLI) HUXE MUHUMAAbHO AOMYCTUMOM
1 C AaBAEHMEM Bbille yem P.

He 3anyckarite cucteMy o Harpy3Kou npu HA3KoM TeMnepatype
M0CAE AAMTEAbHOM OCTaHOBKM (BCeraa u3beraite Man orpaHuunBanTe
HarpysKy Ha Hacoc rpu ero fnycke, A\ YBEAMYEHHUS €10 CPOKa CAYXObI);

3anycTute cuctemy M Yepe3 HECKOAbKO MUHYT BKAKOUMTE BCE KOMIMO-
HEHTbI, yAGAUTE BO3AYX N3 KOHTYPa AAA €ro npaBUAbHOIO 3alOAHEHUS.

MpoBepbTe YPOBEHb XUAKOCTU B BaKe nocAe Harpysku
BCEX COCTABASIOLUMX.

W HaKoHeLl, MOCTENeHHO yBeAUIMBakTe AABAEHME, NOCTOSHHO
POBEPAS XMAKOCTb M TEMIEPaTypy ABUXYLUMXCS yacTeH,
POBEPSIHTE CKOPOCTL BPALUEHMS 0OKa HE AOCTUIHMTE
YCTaHOBAEHHbIX 3HAUYEHMH, KOTOPbIE AOAXHBI BbiTb B MPeAeAaX,
yKa3aHHbIX B 3TOM KaTaaore.



PULIZIA DELLIMPIANTO E FILTRAZIONE

F ormai universalmente riconosciuto che la maggior parte

dei prematuri cali di prestazioni delle micropompe & dovuta

ad un loro funzionamento con fluidi contaminati; I'estrema riduzione
delle tolleranze che contraddistinguono i piccoli componenti

delle micropompe e il loro conseguente funzionamento con giochi
ridofti, possono essere irmimediabilmente compromessi se non si pone
estrema cura nel mantenere il fluido pulito.

E comunemente accertato che le particelle circolanti continuamente
nel fluido agiscono come agente abrasivo danneggiando le superfici
con cui vengono a confatio e contribuendo alla formazione

di ulteriore contaminante.

Per questo raccomandiamo di porre molta attenzione alla pulizia

in fase di awiamento e al mantenimento della stessa nell'impianto.
Gli inferventi necessari per controllare e limitare il grado

di confaminazione devono essere effefuati in maniera preventiva

e correffiva.

le azioni preventive comprendono |'accurata pulizia dell' impianto
durante la fase di montaggio, la conseguente eliminazione

delle bave residue, delle scorie delle saldature ecc., ed il trattamento
del fluido prima del riempimento.

liniziale livello di contaminazione del fluido usato per riempire
Iimpianto non dovrebbe superare la classe 18/15 [rif. ISO 4406).
Tale livello potrebbe essere superato anche da fluidi nuovi;
prevedere quindi una adeguata filrazione anche al momento

del riempimento dell'impianto e comunque ad ogni rabbocco.
Dimensionare adeguatamente il serbatoio facendo in modo

che abbia una capacita almeno doppia rispetio al volume del fluido
spostato dalla pompa in un minuto di funzionamento.

Il controllo e la correzione dei livelli di contaminazione del fluido
durante il funzionamento si oftiene atiraverso ['installazione di filri
aventi la funzione di trattenere le particelle trasportate dal fluido.
Due sono i parametri che determinano la buona scelta del filiro:

il potere assoluto di filrazione e il rapporto di filirazione B.

Bassi valori di potere assoluto di filtrazione e alfi valori del rapporto
di filirazione B per particelle di piccole dimensioni concorrono

a garantire buone caratteristiche di filrazione. F pertanto molto
importante limitare, olire alle dimensioni massime, anche il numero
delle particelle di pit piccole dimensioni che olirepassano il filtro.
Risultla pertanto evidente che, all'aumentare della pressione

di esercizio e al grado di sofisticazione dell'impianto, la filrazione
deve diventare sempre piv efficace.

Il sistema di filrazione deve comunque garantire livell

di confaminazione non superiori a quelli soffo riportati:

CHIPOMPE
=

OYUCTKA U GUABLTPALINA CUCTEMbI

LLIMpOKO M3BECTHO, UTO BOALLUMHCTBO OTKa30B HACOCOB MPOUCXOAST

13-3a 3arpsIBHEHHOM XMAKOCTH. Pe3Koe CHXEeHUE A0MyCKa MEAKMX
yacTel Hacoca M NocAeAyroLLas paborta ¢ MAOX0 OYMLLEHHOM

XWUAKOCTbHO, I'IpMHeCyTyﬁbITKM, €CAU XKMAKOCTb HE MOAHOCTbBIO YMCTa.

A 0KasaHo, 4To YaCTUUKK, LMPKYAUPYHOLLME B XMAKOCTU AEHCTBYHOT Kak
abpa3nBHble MaTepuanbl, paspyLuasi MoOBEPXHOCTH, C KOTOPLIMM MPUXOAST
B COMPUKOCHOBEHME, U yBEANYUBAS KOAMYECTBO 3arpA3HeHHS.

I'Iosrorvly, YAOCTOBEPbLTECH, YTO XMAKOCTb B CUCTEME MOAHOCTBIO YNCTa

BO BPEMS NyCKa M COXpaHsITe eé YMCTOTy BO BPEMS BCETO CPOKA CAYXObI.
Heobxoanmoe BMELLATEALCTBO ANS TPOBEPKU M AUMMTUPOBAHMS
3arps3HEHNS AOMKHO MPOM3BOANTLCS MPEABAPUTEABHO M IPABUALHO.
MpeaBapUTEAbHbIE AEHCTBHSI BKAKOUAKOT B CEOA: MPaBUAbHYH OUMCTKY
cHUCTEMBI BO BpeMs COOPKH, YAGAEHHE 3aYCEHLIEB, YCTPAHEHNE CBaPOYHOM
OKaAMHbI M QUABTPALIMS KMAKOCTU NEPEA 3aAMBKOM.

HauvanbHas cTeneHb 3arps3HeHHs XMAKOCTU CUCTEMbI HE AOAKHA
npeBbiwatb knacc 18/15 (ref. ISO 4406). Aaxe CBEXUE XMAKOCTU MOTYT
npeBbILLaTh 3Ty CTENEHb 3arpPA3HEHUS, MOITOMY BCETAa QUALTPYHITE
XMAKOCTb NEPeA 3aAMBKOM MAM AO3anpaBKoM cucteMel. Moabepute
npaBuAbHbI 6ak, ero BMECTUMOCTb AOAKHA ObiTb MPOMOPLMOHAABHA
006bEMY nepemeLLEHHOMY 3a 0AHY Pabou4yro MUHYTY.

poBepka 1 UBMEHEHNE yPOBHSA 3arPsI3HEHUS XMAKOCTH BO BpeMS paboTbl
MOXET MPOon3BOANTLCA (bM/\praMM, KOTOPbIE 3aAEPXNBAIOT YaCTUYKH,
HaxoAALUMECS B XMAKOCTH.

/ABa napamMeTpa Nnoka3blBatoT, Kakok GuAbTD HanboAee MOAXOAALLMA:
abCcoATHas cTeneHb puAbTPaLMKU U 3 - IPGEKTUBHOCTb PUALTPALIMM.
Hu3skas abCcoAtOTHas CTeneHb GUAbTPALIMU 1 BbICOKOE 3HaueHue 3

S MaAbIX 4acCTUL rapaHTUPYET XOpOLLYHO duabTpaLmk. QueHb BaxHO
orpaH141BaTh He TOAbKO MaKc. pa3Mepbl, HO TakxXe 1 KOAMYECTBO
MeAbYaMLLIMX YacTuLl, MPOXOASLLMX Yepe3 PuabTp. Pasymeertcs, uto ¢
yBeAUYEHUEM paboyero AaBAEHUS QUABTPALIMS CTAHOBUTLCS BCE

6onee 1 boree IPPEKTUBHOM.

Cuctema ¢uAbTpaLmMm BCEraa AOMKHa 006eCrneynBaTh YPOBEHb
3arpsA3HEHNSA HE MPEBbILLIAKLUMIA 3HAYEHNS MPUBEAEHHbIE HUXE:

Pressione AaBAreHne

Classe NAS 1638 Knacc NAS 1638

Classe 1SO 4406 Knace ISO 4406

Rapporto Bx =75 | Otrowenwe xB = 75

<140 bar 140+210 bar | >210 bar
10 9 8
19/16 18/15 17/14
25-40 pm 12-15 pm 6-12 pm

Per sistemi che impiegano servovalvole sofisticate & consigliato
impiegare un sistema di filrazione con potere assoluto minore
ouguale a 5 pm.

PekomeHAyeTcs UCMoAb30BaTb PUALTPYIOLLME CUCTEMbI, UMEOLLIME
aBCONOTHYHO CTEeNeHb GUALTPALMM 5 UM MAM HUXKE, UCTIOAb3YS CAOXKHOE
KAanaHHoe yrnpaBAeHHe.



FLUIDI IDRAULICI

Si raccomanda I'uso di fluidi specifici per circuiti idraulici a base
d’olio minerale, con buone caratteristiche antiusura e antischiuma,
con proprieta di rapida disareazione, anfiossidanti, anticorrosione,
lubrificanti e in grado di soddisfare quanto previsto dalla norma

DIN 51525, dalla norma VDMA 24317 e di superare I'11° stadio
della prova FZG.

la temperatura del fluido durante il funzionamento della pompa deve
essere compreso fra:

== _|MARZOCCHIPOMPE

s | HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

)XUAKOCTHU

Mcnonb3yrite cneumanbHbie XMAKOCTHU, Ha OCHOBE MUHEPaAbHbIX Mace
WUMEHLUME BbICOKME MPOTUBOU3HOCHBIE, aHTUNEHHbIE (BbICTPas Aeaspaums),
MPOTMBOOKNCAMTEABHBIE, aHTUKOPPO3MOHHbIE M CMa3blBatoLLMe CBOKCTBa.
XKuakocTu TaKke AOMKHbI COOTBETCTBOBAThL CTaHAapTam DIN 51525

v VDMA 24317 v npovitn 11 atanos no tecty FZG.

Hacoc AonkeH paboTaTb B CAEAYHOLLIEM AMana3oHe TeMNepaTyp:

-15°C = +80°C

per i modelli standard

AASI CTAHAGPTHbIX MOAEAEN

-10°C = +120°C per i modelli in versione V M5 Moaenent Bepcun V

AmanasoHbl KUHEMATMYECKOM BA3KOCTU AOAKHbI ObITh CAEAYOLLUMMN:

| valori di viscositar cinematica del fluido sono i seguenti:

permessi AO”'V(%T(‘;”\I_/IIS(?;:;K‘SHMG 6 = 500 cSt

raccomandati pekomeHayemoe sHaueHne | 10 = 100 ¢St

consentiti all'avwviamento SHaqeHne AonycTumoe <2000 cSt
npu cTapTe

In caso di ufilizzo di fluidi diversi da quelli sopra consigliati,
specificare il fipo impiegato e le relative condizioni di funzionamento
in modo che il nostro Ufficio Tecnico-Commerciale possa valutare
eventuali problemi di compatibilita o di durata dei componenti.

PRESSIONE IN ASPIRAZIONE

In normali condizioni di funzionamento, nel condotto di aspirazione
rileviamo una pressione inferiore a quella atmosferica; il campo

di pressioni di esercizio in alimentazione deve rispeftare i segueni
valori:

EcAu XMAKOCTb OTAMYAETCS OT yKasaHHOM B TabauLe, Bceraa
yKa3biBalTe TUM UCMOAb3YEMOM XUAKOCTU M paboyne yCAOBHS,
uT06bI HaLl KOHCYABTAHT CMOT MPEAMNOAOXUTL BO3MOXHbIE
nPO6AEMbI COBMECTUMOCTH UAM CPOK CAYXObI YacTer CUCTEMDbI.

AABAEHUE BCACbIBAHUA

[Mpu cTaHAGPTHBIX Paboyumx YCAOBUSIX, AGBAEHME BO BCACHIBAKOLLEM
TPy60MpPoBOAE HMUXE aTMOCPHEPHOro, NoaTomy paboumnii Anana3oH
AABAEHMI AOAMKEH HAXOAMUTbCS B CAEAYIOLLMX NPEAEAAX:

Min. 0,7 bar (assoluti/a6coarotHoe)

Max. 3,0 bar (assoluti /a6conrotHoe)

In caso di funzionamento con pressione in aspirazione maggiore
del valore indicato in tabella & disponibile la versione speciale “TR".
Per valori diversi da quelli indicati, contatiare il nostro Ufficio
Tecnico-Commerciale.

VELOCITA MINIMA DI ROTAZIONE

Lo versatilita delle micropompe ¢ evidenziata anche dall'ampia
varieta di regimi di rotazione ai quali & possibile softoporle:

i valori massimi sono presenti nelle tabelle di prodotio e variano
in funzione del modello, mentre i valori minimi sono in funzione
della seguente tabella:

Ecaun Hacoc ponkeH pabotaTb npu 60AEE BbICOKOM AaBAEHUM BO
BcacblBatoLLeM TpybornpoBoAe, To npuMeHsiHTe Bepcuto “TR”.

MWHUMAAbHAA CKOPOCTb BPALLEHUA

MHOrocTopoHHOCTb MuKpoHacocoB Marzocchi MoXeT 6biTb

nokasaHa LUMPOKMM AMana3oHOM 3HaYeHUs1 CKOPOCTEH BpaLLEeHHS,
KOTOPbIM OHM OrpaHNUYeHbI: Max. 3Ha4eHUS NoKa3aHbl B CrieundukaLmsx
Ha M3AeAUsi M UIBMEHSIIOTCA B 3aBMCMMOTH OT MOAEAM, B TO BPEMS Kak
MUHUMaAbHbIE 3HAYEHUS NPUBEAEHbI B TaBAULIE:

Gruppo lpynna 0.25 0.5

Modello Pasmep 18 24 30 36 48 60 | 0,500,751 1,00 1,30 | 1,60 @ 2,00
Velocita Min. ckopocTs

minima [giri/min) | [06/MuH] 1500 1000 800




DEFINIZIONE DELLE PRESSIONI

le tabelle di prodotio presentano tre livelli massimi di pressione (P,
Py, P3) alle quali ogni pompa pud essere sottoposta; si intende con:

P = pressione massima di picco
Py = pressione massima intermittente

p

| = pressione massima continua

CHIPOMPE

HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

XAPAKTEPHbIE AABAEHUS

B 1abauue moaeAelt nokasaHbl 3 ypoBHs max. AareHui (P, Po M R )
C KOTOPBIM KaxAbl# HaCoC MOXET MCMOAb30BATLCS.

MaKCUMaAbHOE MMKOBOE AaBAEHNE
MaKCUMaAbHOE NepeMeHHoe AaBAEHNE
MOCTOSIHHOE MakCUMaAbHOE AaBAEHNE

/A

Max. 20 sec.

Diagramma pressione in funzione del fempo.
Sinoti: Py =max. 20 s
Py =max. 25

I valori di pressione Py, Py e P5 possono essere raggiunti solo

se non vengono superati i seguenti regimi di rotazione:

F [sec)

Max. 2 sec.

paduk AaBAEHUS B QYHKLMU OT BDEMEHMH.
Mpumedarus: P, = max. 20 ¢
Pg=max.2¢

3HaueHns Py, P, 1 Py MOTyT BbiTb AOCTUIHYTBI TOABKO €CAM
cUCTEMA He MPEBbILIAET CAEAYIOLLIME CKOPOCTH BPALLIEHHS:

Gruppo Ipynna 0.25 0.5

Modello Pasmep 18 24 30 36 48 60 | 0501075 | 1,00 1,30 | 1,60 | 2,00
Velocitd Makc. cKopocTb

massima [giri/min) | (06/MuH) 3000 2500 2000

Se nelle caratteristiche di funzionamento dell'impianto fossero

presenti condizioni diverse da quelle sopraindicate, consigliamo

di inferpellare il nostro Ufficio Tecnico-Commerciale.

CONDOTTI DiASPIRAZIONE E MANDATA

le tubazioni presenti nell'impianto idraulico, siano esse rigide

o flessibili, non devono presentare: bruschi cambiamenti

di direzione, piccoli raggi di curvatura, improwvise variazioni

di sezione ¢ la loro lunghezza non deve essere eccessiva

o sproporzionata; la sezione dei condotii deve essere dimensionata
affinché la velocita del fluido non ecceda i valori consigliati.
Raccomandiamo di tenere in particolare considerazione I'eventuale

riduzione di diametro dei condotii di enfrata o di uscita presente

nei raccordi a flangia.

| valori di riferimento sono:

MoxanyricTa co0bLLUMTE HALLIMM KOHCYAbTAHTaM, €CAU YCAOBUS PaboTbl
CUCTEMbI OTAMYAIOTCS OT NMPUBEAEHHBIX B TabAULIE.

AMHUU BCACbIBAHUA U HATHETAHUA

Tpy60npoBOAbI TMAPABAMYECKOM CUCTEMbI HE AOAXKHbI MMETb PE3KMX
W3MEHEHMI CBOEro HanpaBAEHUS, OCTPbIX M3rnbOB, pa3HULbI B
MonepeyHbIX CeYEHUSAX.

OHM He AOAXHBbI ObITb CAULLIKOM AAMHHBIMU MAM HEMPOMOPLMOHAABHBIMM.
Pa3mep nonepeyHoro ceyeHns A0AKeH BbiTb NoA0bpaH TakMm obpasom,
uT06bl BA3KOCTb XMAKOCTU HE MPEBbILLAAG PEKOMEHAOBAHHbIX 3HAYEHUM.
PekomeHAyeTcs 0CTOPOXHHO paccMaTpuBaTh BO3MOXHbIN 06XUM
AMamMeTpa BXOAHOIO MAM BbIXOAHOIO TPy6ONPOBOAOB, yCTaHOBAEHHbIX

Ha QUTUHIY PpraHLEB.

CnpaBoY4Hble pasMmepbi:

Condotto di aspirazione

/AMHUA BCacblBaHUSA

0,5<1,6 m/s

Condotto di mandata

/A\MHWA HarHeTaHus

2-6m/s

Condotto di ritorno

AMHUSA cAuBa

1,63 m/s




SENSO DI ROTAZIONE

Le micropompe Marzocchi possono essere fornite

sia in configurazione monodirezionale che bidirezionale.

Il senso di rofazione di una pompa monodirezionale & definito per
convenzione nel seguente modo: guardando la pompa fronfalmente
con |'albero conduttore posizionato verso I'alio e sporgente verso

chi guarda, se si fratta di rotazione destra “D”, il suo movimento sara
in senso orario e di conseguenza il lato mandata sard posto a destra
e quella d'aspirazione a sinistra.

Viceversa per pompe con rofazione sinisira “S" mantenendo
naturalmente lo stesso punto di osservazione.

MANDATA ASPIRAZIONE
BbIX04 BX04
— G

S = rofazione sinistra
BpalLLeH1e NPOTUB X0Aa
4acoBOM CTPEAKU

Le micropompe reversibili o bidirezionali “R", alternano
e caratferistiche tunzionali dei modelli monodirezionali
| freristiche f lid dell d \
con rofazione oraria ed antioraria.

R = reversibile
peBepCHBHOE BpalLeH1e

TRASCINAMENTO

Il collegamento della micropompa al motore deve essere realizzato
atiraverso un giunto (elastico, a manicotto, oldham| che, durante

la rotazione, non frasferisca alcuna forza radiale e/o assiale
all'albero della micropompa stessa.

In questo caso sarebbe inevitabile un rapidissimo decadimento
delle prestazioni a causa di rapide usure delle parti interne

in movimento. Per questo il giunto deve essere in grado di assorbire
gli inevitabili [sebbene minimi) errori di coassialita fra I'albero

della pompa e quello del motore e, nel caso di giunti @ manicotio
od oldham, anche di avere sufficiente movimento assiale (tale
comunque da garantire sempre un corretio e sufficiente ricoprimento
dell'albero conduttore della pompal.

Inolire, sempre nel caso d'uilizzo di manicotti scanalafi o giunti
oldham, per evitare il rapido deterioramento degli stessi, occorre
assicurare una costante lubrificazione mediante grasso o prodotti
specifici.

MARZOCCHIPOMPE
=

HANMPABAEHUE BPALLIEHUA

MukpoHacockl Marzocchi 6biBaroT PEBEPCHBHbIE M HEPEBEPCUBHBIE.
HanpaBaeHne BpalLeHnsi HepeBEPCHUBHbIX HACOCOB YCAOBHO OMPEAEASIHOT
CAeAYHOLLIMM 06pa3oM: eCAM CMOTPETb Ha HAcoC TakuM 06pa3om, ytob
KOHeL| BaAa bbiA HanpaBAeH HaHabAKAATEAS, TO HACOC BpaLLaeTcs no
uacoBOM CTPEAKE, eCAM BpalleHUe npaBoe “D”, cneaoBaTeEALHO
HarHeTaTeAbHas CTopoHa byAeT crpaBa, a BCcachlBaroLLast - CAEBa.
poTBONOAOXKHES CUTyaLms ByAET, eCau BpalleHWe Hacoca AeBoe “S”.

ASPIRAZIONE MANDATA
BX04 BbIX04
—) —

D = rotazione destra
BpaLLEHME 110 XOAY
YacoBo#i CTperkM

PeBepcuBHbIe Hacockl 1P - “R” MoryT BpaluaTtbCs Kak rno
HanpaBAeHUK, Tak U NMPOTUB HarnpaBAEHWA BpalLleHUsA 4acoBoM
CTPEAKM.

nPMBOA

CBsI3b MEXAY HACOCOM M MOTOPOM AOAXKHA OCYLLUECTBAATLCS
MOCPEACTBOM MYQT (BTYAOUHOM MAM KyAGUYKOBOWM) TakuM 06pa3om,
yT06bI BO BPEMS BPALLEHUS HE NEPEAABAAMCH PaAUAAbHBIE W/UAK
0CeBbIE YCUAWSI HA BaA Hacoca, MHaye aPPEKTMBHOCTb Hacoca CUAbHO
CHU3UTCS U3-3@ PAHHEro M3HOCa BHYTPEHHUX ABMXYLLIMXCS YacTed.
MoaTomy My@Tbl AOAKHbLI BOCTIPUHUMATb CHUXKEHHbIE HEU3OEXHbIE
HEeCOOCHOCTU MEXAY BaAaMu Hacoca 1 MoTopa. BTyAOYHbIe MAn
KyAauKOBble My@Tbl AOMKHBI TAKKE AOCTATOYHO CBOBOAHO ABUaThCA

B 0CEBOM HanpaBAeHUH (AOCTaTOYHO AS HEOOXOAUMOIO KOHTaKTa

C MOBEPXHOCTbIO MPUBOAHOIO BaAa Hacoca). Kpome Toro, aas u3bexaHus
6bICTPOro U3HOCA BTYAKM MAM KyAQYKOBOM My@Tbl, OHU AOAKHbI
PEryAsipHO CMa3blBaTbCA CrieLnarbHON CMasKom.



FORMULE DI USO CORRENTE
Alcune formule utili per il calcolo di alcuni parametri.

Velocita del fluido
Per calcolare la velocite (v) di un fluido in un condotto:

v=Q/6eA [m/s]

Q = porfata [litri/min]
A sezione del condotto [cm?]

Portata erogata da una pompa
Per calcolare la portata (Q) di una pompa:

Q=Venen, e 10° [liri/min]

V= cilindrata [cm®/giro]
n = velocita di rofazione [giri/min]
Nyol = rendimento volumetrico (considerare 0,93 come valore

indicativo per regimi di rotazione compresi tra 1000

e 3000 giri/min]

Momento torcente assorbito da una pompa

Per determinare il momento forcente (M| necessario per il
funzionamento di una pompa sotioposta ad un differenziale
di pressione fra mandata ed aspirazione:

M=(VeAp| /(62,8 «npp [Nm]

\ cilindrata [cm?/giro]

Ap = differenziale di pressione [bar]

Nk = rendimento idromeccanico [considerare come valore
indicativo 0,80 per funzionamento a freddo e 0,85
per funzionamento a regime.

Potenza assorbita da una pompa

Per deferminare la potenza (P) idraulica ceduta al fluido da una
pompa softoposta ad un differenziale di pressione fra mandata
€ aspirazione:

P=(Q e apl / 600 + N (W]
Q = portata [litri/min.]

Ap = differenziale di pressione [bar]
Niot = rendimento fofale (N, * Nyoll

/.\ Nota

I valori dei Nyo| € Npy, [e di conseguenza Nyl dipendono
dal differenziale di pressione tra aspirazione e mandata,
dalla velocita di rotazione, dalle caratteristiche del fluido utilizzato
(in relazione ai fatiori di temperatura e di viscositd) e dal grado
difilirazione. Per dati piv precisi sui rendimenti si consiglia
di contattare il nostro Ufficio Tecnico-Commerciale.
| corretti valori di portata, coppia e potenza assorbita in funzione
del differenziale di pressione e della velocita di rotazione
e a condizioni di prova sfabilite, sono riportati nei grafici
alle pagg. 18-21.

== _|MARZOCCHIPOMPE

YACTO UCMOAb3YEMbIE ®OPMYAbI

HexoTopble 4acTo UCoAb3yeMble GOPMYyAbI AAS BbIYUCAEHHUS
OCHOBHbIX apameTpoB MPUBEAEHbI HUXE:

CKOPOCTb XMAKOCTH
CKOPOCTb XMUAKOCTH B ToyOONPOBOAAX (V) MOXHO pacumtaTb
o opmyae:

v=Q/6 +A [m/c]

Q = pacxoa [A /MuH]
A = nAowwaab MonNepeyHoro cedeHus TpybonpoBosa [cm?]

Pacxoa xuakoctu
Pacxoa xuakoctu (Q) pacumTbiBaeTCA N0 GopmMyAe:

Q =V -n-n 107 [r/muH]

V = pabounii 066EM [cM306]

n = cKopocCTb BpaLieHus [06/MuH]

Nyl = 00béMHbIA KITA Hacoca (mpurmumaetcs 0.93 kak
NPUMEPHOE 3HaYeHHe B AMana3oHe CKopocTen
BpaLueHusi ot 1000 40 3000 06/MuH)

MpuUBOAHOH MOMEHT
Heobxoanmbii npuBoAHOH MoMeHT (M) npu ykazaHHOM
nepenaae AaBAEHUI B HACOCEe PaccyMTbIBaTCS Mo popmyAe:

M =(V AD)/ (62.8 + flpyy) [HW]

V = paboyunii 066EM [cM3/006]
Ap = nepenaa AaBAeHWi [6ap]
Mhm = ™apomexaHudeckui KIMA (mpuHumaetcs pasHbiv 0.80

KaK MPMMEPHOE 3HaYeHHUe MPH XOAOAHbIX YCAOBHUSAX U
0.85 B paboumnx ycAOBHSX).

MotpebHas MoLLHOCTL

mapaBAnYecKyto MOLLHOCTb (P), nepeasaBaemas XUAKOCTU OT
Hacoca npu 3aAaHHOM fepenaae AaBAEHUS MEXAY BCacCblBato-
UMM U HarHeTaTeAbHbIM TPYBOMPOBOAOM PacUMUTHIBAETCS Tak:

P=(Q -Ap)/ (600 « Nyor) [KBT]

Q = pacxoa [A/MuH]
Ap = nepenaa aAaBreHuii [6ap]
Niot = MOAHBIA KA (Tpm * Myol)

Q
Npumeyanus:

3Ha'~IEHMfI Nyol M 11 hm (M CAEA0BATEALHO 1] 1t ) 38BUCAT OT PA3HOCTH
AaBAEHUI MEXAY BCaCbIBaKOLLMUM U HarHeTateAbHbIM KaHaAaMu,
CKOPOCTH BpalLeHHs], CBOMCTB XMAKOCTH (TEMnepaTypbl U BI3KOCTH)
U CTENEHbIO GUALTPALIMM.

TPOKOHCYALTUPYHTECH C HALLMM KOHCYALTAHTOM O TOYHbIX
3HaueHusx KIMA. BepHbie 3HaYeHUsi pacxoAa, MOMEHTa U MOLLHOCTH
B COOTBETCTBMM 3HAYEHUAM nepenaia AaBAEeHUIH, CKOPOCTH
BpaLLIeHUS U YCAOBUSIM TECTUPOBAHUS MOXHO HalTH Ha AuarpamMmas,
M3006paxeHHbIX Ha CTpaHuuax 18 - 21.



In questo capitolo vengono descritie le micropompe Marzocchi

ad ingranaggi esterni in configurazione singola, le loro caratterisfiche
di funzionamento e le modalit per la loro scelta.

Le micropompe sono piccole macchine idrauliche il cui principio

¢ quello di frasformare energia meccanica in energia idraulica;

nel nostro caso si tratta di micropompe volumetriche rotative.

Esse operano nel seguente modo: ad ogni giro dell'albero viene
frasferito un volume ben definito di fluido dall'aspirazione alla
mandata (cilindrata teorical; la pressione che si genera dipende
dalla resistenza che il fluido incontra lungo il ramo di mandata:
questo significa che le micropompe ad ingranaggi, essendo semplici
fravasatrici di fluido, non creano pressione ma la subiscono

dal circuito.

Conoscendo quindi la portata necessaria al funzionamento
dell'impianto e il regime di rotazione del motore, diventa semplice
stabilire quale debba essere la cilindrata della micropompa

e di conseguenza il relativo modello.

Nel grafico indicante le variazioni della portata in funzione

della velocita e della pressione, si evidenzia che non tutio il fluido
teoricamente disponibile viene trasferito dall'aspirazione alla mandata
a causa di frafilamenti infemi alla pompa; essi possono essere
fortlemente contenuti utilizzando sistemi di compensazione assiale
delle pressioni (come descritto nelle pagine infroduttive] ma mai
complefamente annullati. le perdite dovute a trafilamenti interni
crescono all'aumentare della pressione del circuito.

Il funzionamento di una micropompa richiede, seppure in maniera
confenuta, energia (come qualsiasi alira macchina idraulica); una
parte di questa viene ceduta al fluido per incrementare la pressione
richiesta dal circuito ed un'altra viene ceduta per vincere gli atfrifi
interni della micropompa. Questo ci permette di affermare che

il bilancio energetico necessario al funzionamento della micropompa
viene rispetiato con la fornitura di una coppia maggiore di quella
feorica.

| grafici di seguito riportati, indicano per ogni specifica cilindrata,

il fipico andamento della potenza richiesta in funzione del regime
di rofazione e della pressione generata dall'impianto e consentono
di poter individuare in maniera semplice il prodotio adatio

alla applicazione.

Definita quindi la portata, si possono individuare fra le varie opzioni
di flange, alberi, posizione e tipologia delle porte d'aspirazione

e mandata, quelle che meglio soddisfano le proprie esigenze.
Nelle tabelle prodotio, la portata indicata a 1500 giri/min.

si infende teorica.

e fotografie e i disegni rappresentano pompe con il senso

di rotazione orario.

Il senso di rofazione antiorario comporta anche ['inversione del lato
aspirazione con quello di mandata.

MARZOCCHIPOMPE
=k

B 370/ rAaBe noBepXHOCTHO PacCKa3blBaeTCs O LUECTEPEHHbIX
MukpoHacocax Marzocchi, 0 ux paboymx BO3MOXHOCTSIX U

LUIMPOKOM BbIBOPE HACOCOB C PA3AUUYHBLIMM TPEOOBAHUAMM.
MWuKpOHacoChk! - 3T0 MaAeHbKUE rMAPaBAMYECKUE MalLMHbI,
KOTOPbIe MeXaHUYECKYH MOLLHOCTb Pe0bPasytoT B rAPaBAUYECKYHO.
70T pasaeA 3HaKOMMT Hac ¢ 00bEMHbIMM POTOPHBIMM HACOCaMM.

B 3TOM THME HACOCOB HEKOTOPLIM 0OLEM XMAKOCTH NEpEMeELLaETCs OT
BXOAHOrO K BbIXOAHOMY KaHaAy npum BpaLLeH1M Baaa (TEOPETUYECKMM
pabounii 06bEM). AaBAEHWE 3aBUCUT OT COMPOTUBAEHMS MOTOKY XMAKOCTH
B HarHeTaTeAbHO! MMAPOAMHUM. LLiecTepEHHbIE HACOChl HE TOAbKO
nepeKaynBaroT XMAKOCTb, OHMU TakxXe CO3AAKT AABAEHHE B CUCTEME.
Taknm 06pa3oM, €CAM UBECTEH HEOOXOAUMbIN PACXOA XMAKOCTU U
CKOPOCTb BpaLLieH1s BaAa ABUraTeAs], TO AETKO noAobpaTs paboymi
006bEM Hacoca M CAeA0BaTEAbHO €ro MOAEAb.

B 1abAuLax NoKka3aHo U3MeHeHue paboyero 06béma B 3aBUCUMOCTH OT
CKOPOCTH U AGBAEHUS, Pas3yMEETCS He BCHO XMAKOCTb TEOPETUYECKHU
BO3MOXHO NEPEMECTHUTL OT BXOAA K BbIXOAY M3-3@ BHYTPEHHMX YTEUEK.
311 yTeuKu MOryT bbITb CHUXEHbI UCMOAb30BAHUEM OCEBbIX KOMMEH-
€aTopoB AaBAEHUSA (Kak ONMCaHO B BBEAEHMM), HO OHU BCE-PaBHO He
MOryT 6biTb CBEAEHbI K HYAtO. BHYTDEHHME yTeUKu BO3pacTaroT BMeCTe
C AGBAEHUEM B CHUCTEME.

Hacoc Hyxaaetcs B MOABOAMMOM eMy MOLUHOCTH, Kak U Atobasi Apyrast
ryapaBAMYecKas MalumHa. YacTb 3ToH MOLLUHOCTH, nepeAaHHOM
JKMAKOCTU MAET Ha yBEAUYEHUE AABAEHUS AN TPEOAONEHMS
BHYTPEHHMX TPEHMI B HAcoce.

3HauuT, Aa HOpMaAbHOK paboTbl Hacoca, emMy HeobX0AUMO co0bLLaTL
BpaLLarLLMA MOMEHT BOAbLLUMIA TEOPETUYECKM BbIYUCAEHHOTO.

B HUXenpuBeAEHHbIX TabAuLax AAF Kaxaoro pabodyero obbéma
yKa3aHa MOLLHOCTb, KaK QYHKLMSI OT CKOPOCTY BPALLEHNS U
€034aBaemMoro B CMCTEME AaBAEHMS, 0 KOTOPbIM AErKO MoAobpaTs
YAOBAETBOPAIOLLMI Balumm TpaboBaHUsIM Hacoc.

OnpeaeA B noAayy Hacoca, MOXHO BbiOpaTb, U3 LLIMPOKOH AMHENKH,
BaAbl, AGHLIbI, TUM BCAChIBAKOLLMX U HArHETaTeAbHbIX KaHaA0B,
MOAXOAALLMX Bam.

3HaueHusi pacxoAa XUAKOCTH Mpu CKopocTH BpaLueHuss 1500 06/MuH
yKasaHHble B TabAuLe - TeopeTMyecKume.

Ha Bcex potorpagusx 1 ueptexax M300paxeHbl HACOCh! C BPaLLEHUEM
BaAa 10 HanpaBAEHUI X0Aa YaCOBOH CTPEAKH. PacroAOKeHMe BXOAALLMX
U BbIXOASILLIMX KAHaAOB Y HACOCOB C BPaLLEHMUEM NPOTMB X0AA YaCOBOM
CTPEAKH, MPOTUBOMOAOXKHO PaCHOAOKEHMIO KAHaAOB B HAacocax ¢
npaBbIM BpaLLEHUEM.

11



CHIPOMPE

| HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

Filetti M10x1 profondita utile 9 mm. M10x1 rayburHa peabbsl 9 MM.
Filetti G1/4 profondita utile 9 mm. G1/4 raybuHa pe3bbbl 9 M.
OPZIONI BAPUAHTbI
"KK": sono presenti anche le porte “KK’: pazmepbl BXOAHbIX U BbIXOAHbIX KaHaAOB
di aspirazione e mandata D sul corpo D Ha kopnyce coBnaaatot ¢ paamepamu D B
come nella corrispondente versione standard.  cranHaaptHo# Bepeum.
MANDATA ASPIRAZIONE
BbIXOA 21 L uL BXOA
88| 5 n2 6.6 12, 4
Ah |
5 A
25014 <+ | i © |
‘ % : ‘
— [l
o] N
2 1~ e O] S 1=
SN d s g8 4 EHOT
+0 2 A | 4(.‘%" ] N
6001 <+ ) [Ste}
| N ‘ eg
| & | S
D 50 D
—— Albero'G" ——— ——  Porta 'KK"  —m4m8
"G" Ban "KK" Katan
Q.5 16
. | 0 524980
_ =
5685
M o
¥ Lo
. i
B-B B
S < f> 2o
5.5 ©
_J MANDATA
BbIXOA
TIPO CILINDRATA PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
™n PABOYMII OBbEM M104AYA MAKC. AABAEHUE MAKC. CKOPOCTb PA3MEPbI
npm 1500 06/MuH P Py P3 M L D
025D 18 0,19 0,29 190 210 230 7000 54 24 MI10x1
0.25D 24 0,26 0,38 190 210 230 7000 55 24,5 MI10x1
0.25D 30 0,32 0,48 190 210 230 7000 56 25 MI10x1
0.25D 36 0,38 0,58 190 210 230 7000 57 255 MI10x1
0.25D 48 0,51 0,77 190 210 230 7000 59 26,5 MI10x1
0.25 D 60 0,64 0,96 190 210 230 7000 6l 27,5 MI10x1
0.5D 0,50 0,50 0,75 190 210 230 7000 63 28,5 Gl1/4
05D0,75 0,63 0,94 190 210 230 7000 64 29 Gl/4
0.5D 1,00 0,88 1,31 190 210 230 7000 66 30 Gl/4
0.5D 1,30 1,00 1,50 190 210 230 6000 67 30,5 Gl1/4
0.5D 1,60 1,25 1,88 190 210 230 5000 69 31,5 Gl/4

0.5D 2,00 1,50 2,25 190 210 230 4000 71 32,5 Gl/4



ASPIRAZIONE
BX0A

TIPO
Izl

K0.25D 18
K0.25D 24
K0.25D 30
K0.25D 36
K0.25D 48
K0.25D 60
K0.5D 0,50
K0.5D 0,75
K0.5D 1,00
K0.5D 1,30
K0.5D 1,60
K0.5D 2,00

21
8 8 5
83 |
Q0
8|
. |
o \
= T+
N +0
~ 20014 ;Q
O
Q0.
oL
AA éfgm 4 12
—— Albero'G" — f
"G" Ban
Q.5
1]
<H
5005
o ==
BB 8 B
1<
5.5 _J
CILINDRATA PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME
PABOYMI OBbEM MOAAYA MAKC. AABAEHUE
npv 1500 06/M1H Py Py P3
0,19 0,29 190 210 230
0,26 0,38 190 210 230
0,32 0,48 190 210 230
0,38 0,58 190 210 230
0,51 0,77 190 210 230
0,64 0,96 190 210 230
0,50 0,75 190 210 230
0,63 0,94 190 210 230
0,88 1,31 190 210 230
1,00 1,50 190 210 230
1,25 1,88 190 210 230
1,50 2,25 190 210 230

Coperchio: fileto G1/4 profondita

utile 12 mm.

OPZIONI

"KE": filetio M10x1 profonditds utile @ mm,

filetto G1,/4 profondita utile 9 mm.

== _|MARZOCCHIPOMPE

| HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

Kpbiwka: G1/4 raybuHa pe3bbbl 12 mm.

BAPUAHTbI

G1/4 raybuHa pe3bbbi 9 MMm.

“KE”: M10x1 raybuHa pessbbl 9 M,

MANDATA
16 BbIX0A
n2 6.6
0 524980
o {
0
< Q O
ol glgl 1 -
N r\
™ 10
N _(\)'J O o
Fan
Ny
|
50
Porta "KE" ]
"KE" KaHan
n
@
‘D MANDATA \/%
BbIXOA |
VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
MAKC. CKOPOCTb PA3MEPbI
M L D
7000 54 24 MIT0x]1
7000 55 24,5 M10x]1
7000 56 25 MI10x1
7000 57 25,5 M10x1
7000 59 26,5 M10x]1
7000 61 27,5 M10x]1
7000 63 28,5 Gl/4
7000 64 29 Gl/4
7000 66 30 Gl/4
6000 67 30,5 Gl1/4
5000 69 31,5 Gl/4
4000 71 32,5 Gl/4

<

13



MANDATA
BbIX0A

G1/8

TIPO
iz

0.25D 18 KA
0.25 D 24 KA
0.25 D 30 KA
0.25 D 36 KA
0.25 D 48 KA
0.25 D 60 KA
0.5D 0,50 KA
0.5D 0,75 KA
0.5D 1,00 KA
0.5D 1,30 KA
0.5D 1,60 KA
0.5 D 2,00 KA

ASPIRAZIONE
BX0A

Gl1/4

CILINDRATA

PABOYMI OBBEM

21 M
8 8, 5
58 |
QO
S 2
Q
0
= <
AA 1
21?.014 A
“
4 4 12
é{?ow
— Albero"'G" ———
"G" Ban
Q.5
4]
001 <
-0.05
© e
8 I<H
5.5 _J
PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME
MOAAYA MAKC. AABAEHUE
npu 1500 06/mMuH P Py
0,29 190 210
0,38 190 210
0,48 190 210
0,58 190 210
0,77 190 210
0,96 190 210
0,75 190 210
0,94 190 210
1,31 190 210
1,50 190 210
1,88 190 210
2,25 190 210

Filetto G1/8 profondita utile 8 mm.

Filetto G1,/4 profondita utile 12 mm.

—=_ MARZOCCHIPOMPE

| HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

G1/8 raybuHa pesbbsl 8 MM.
G1/4 raybuHa pe3bbbl 12 MM.

n.2 6.6

25.68

55
80

7.32

VELOCITA MASSIMA|  DIMENSIONI

MAKC. CKOPOCTb PASMEPb!
P3 M
230 7000 54
230 7000 55
230 7000 56
230 7000 57
230 7000 59
230 7000 6l
230 7000 63
230 7000 64
230 7000 66
230 6000 o7
230 5000 69
230 4000 71



MANDATA
BbIXOA

AA

+0
20014
i ST

——

+0
6-0.01

TIPO
|z

u0.25D18
Uu0.25D24
U0.25D 30
U0.25D 36
U0.25D 48
U0.25D 60
u0.5D0,50
Uu0.5D0,75
u0.5D 1,00
uo0.5D 1,30
uo0.5D 1,60
U0.5D 2,00

Fileti M10x1 profondita utile 9 mm.
Filetii G1/4 profondita utile 9 mm.
Fissaggio pompa: n. 2 viti M5,

== _|MARZOCCHIPOMPE

= 4 HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

M10x1 raybuHa pe3sbbl 9 MM.
G1/4 raybuHa pe3bbbi 9 MMm.
MoHTax Hacoca: ABymMs BuHTamMu 2 M5

coppia di serraggio 5,4 + 0,5 Nm. C MOoMeHTOM 3aTskKu 5.4 + 0.5 Hw.

OPZIONI BAPUAHTBI

"KK": sono presenti anche le porte
di aspirazione e mandata D sul corpo
come nella corrispondente versione standard.

“KK”: pa3amepbl BXOAHbIX U BbIXOAHbIX KAHAAOB
D Ha Kopnyce coBnaaatot ¢ pasamepamu D B
CTaHAaPTHOM BEPCHUM.

21 M ASPRAZIONE
N 32 Bxoa
L n2 55
8.8 5 4
1
A [e0]
imm Vo |
| ‘ (e \C}\ ‘
= (@ o o @/ @Ea
1 — o) a1 -—1 — -
§ A ! ™~ ™
<+ ‘ ~ ‘ 83
| @ oL
‘ N | N
Q
D 50 D
— Albero'G" ——— — Porta "KK"  —m
"G" Ban "KK" KaHan
Q.5 16
5 0 524980
0.01 <
50.05
- L]
B8 Q| //le | ) 9o MANDATA
5.5 Olo BBIXOA
CILINDRATA PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
PABOYMI OBbEM MOAAYA MAKC. AABAEHUE MAKC. CKOPOCTb PA3MEPSbI
npu 1500 06/MuH P Py P3 M N L D
0,19 0,29 190 210 230 7000 54 445 24 M10x1
0,26 0,38 190 210 230 7000 55 45,5 24,5 | M10x]
0,32 0,48 190 210 230 7000 56 46,5 25 M10x1
0,38 0,58 190 210 230 7000 57 47,5 25,5 | M10x1
0,51 0,77 190 210 230 7000 59 49,5 26,5 | M10x]
0,64 0,96 190 210 230 7000 61 51,5 27,5 | M10x]
0,50 0,75 190 210 230 7000 63 53,5 28,5 Gl1/4
0,63 0,94 190 210 230 7000 o4 54,5 29 Gl/4
0,88 1,31 190 210 230 7000 66 56,5 30 Gl1/4
1,00 1,50 190 210 230 6000 67 57,5 30,5 Gl1/4
1,25 1,88 190 210 230 5000 69 595 31,5 Gl/4
1,50 2,25 190 210 230 4000 71 61,5 32,5 Gl1/4

<

15



—=_MARZOCCHIPOMPE
= =

Coperchio: filetio G1/4 profondita
utile 12 mm.

Fissaggio pompa: n. 2 viti M5,
coppia di serraggio 5,4 + 0,5 Nm.

Kpbiwka: G1/4 raybuHa pesbbbl 12 M.
MoHTax Hacoca: AByMS BuHTaMu M5
¢ MOMeHTOM 3aTsixku 5.4 + 0.5 Hw.

OPZIONI
"KE": filetto M10x1 profonditar ufile 9 mm,
filetto G1/4 profondita utile 9 mm.

BAPUAHTbBI
“KE": M10x1 raybuHa pe3bbbl 9 mm,
G1/4 raybuHa pe3bbbl 9 MM.

ASPIRAZIONE - MANDATA
BX0A M BbIX0OA
N 32
&8 88| 5 n2 5.5 16
3 i - ‘ 0 524980
g AT
\<§ 0 ‘ 4 \(}\
AA = 2T ) o - @/
_ 3 1 9 Q Lt 2 =
< 25014 A ] oo
|<F A\ .
S & ) wlo
O @ N
ol 4
7.5 4 50
é??.ow
— Albero'G" ——— ———  Porfa 'KE" —_—
"G" Ban "KE" KaHan
9.5 ‘
B
< |
58y | |
4 = == (/\/@
© g
BB | !
S |l B ‘
5.5 1
- D MANDATA
BbIXOA
TIPO CILINDRATA PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
™ PABOYMM OEbEM MOAAYA MAKC. AABAEHWE MAKC. CKOPOCTb PA3MEPbI
npu 1500 06/MuH Py Py P3 M N L D
UK0.25D 18 0,19 0,29 190 210 230 7000 54 44,5 24 M10x1
UK0.25D 24 0,26 0,38 190 210 230 7000 55 455 24,5 M10x1
UK 0.25D 30 0,32 0,48 190 210 230 7000 56 46,5 25 M10x1
UK0.25D 36 0,38 0,58 190 210 230 7000 57 47 .5 25,5 | M10xI
UK 0.25D 48 0,51 0,77 190 210 230 7000 59 495 26,5 M10x1
UK 0.25 D 60 0,64 0,96 190 210 230 7000 61 51,5 27,5 M10x1
UK0.5D 0,50 0,50 0,75 190 210 230 7000 63 53,5 28,5 Gl/4
UK0.5D 0,75 0,63 0,94 190 210 230 7000 64 54,5 29 Gl/4
UK0.5D 1,00 0,88 1,31 190 210 230 7000 66 56,5 30 Gl/4
UK0.5D 1,30 1,00 1,50 190 210 230 6000 67 57.5 30,5 Gl/4
UK0.5D 1,60 1,25 1,88 190 210 230 5000 69 505 31,5 Gl/4
UK0.5D 2,00 1,50 2,25 190 210 230 4000 71 61,5 32,5 Gl/4



MANDATA
BbIXOA

N

G1/8
[d

Cz20

ASPIRAZIONE

BXOA

3 B

e

Gl/4

5

16‘

TIPO
™

U0.25D 18 KA
U0.25D 24 KA
U 0.25D 30 KA
U 0.25D 36 KA
U0.25D 48 KA
U 0.25 D 60 KA
U0.5D 0,50 KA
U0.5D0,75KA
U 0.5D 1,00 KA
U0.5D 1,30 KA
U0.5D 1,60 KA
U 0.5D 2,00 KA

——  Albero 'G"

CILINDRATA
PABOYMI OBBEM

0,19
0,26
0,32
0,38
0,51
0,64
0,50
0,63
0,88
1,00
1,25
1,50

Filetto G1/8 profondita utile 8 mm.

Filetto G1/4 profondita utile 12 mm.

Fissaggio pompa: n. 2 viti M5,
coppia di serraggio 5,4 + 0,5 Nm.

== _|MARZOCCHIPOMPE

| HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

G1/8 raybuHa pe3bbbl 8 M.

G1/4 raybuHa pe3bbbi 12 Mm.
Monrax Hacoca: ABymMs BuHTamMmu M5
¢ MOMEHTOM 3aTsixku 5.4 + 0.5 Hwm.

21 M
N 32
- 8 8 5 n2 55
5% 1
N A 3
8 <+ N Py
/— TN f‘\\
A-A Ne) . Eé%;\\!
= B o) (@} )
+0 1T T 0 REI Y I - |
20014 | ‘
£V0E o LA
! a1 S
@ ©
= N \/
4 50
(ﬁ?ow
-
"G" Ban
Q.5
B
<l
5585
© L]
Q i<¥ B
5.5 [
PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
MOAAYA MAKC. AABAEHUE MAKC. CKOPOCTb PASMEPbI
npu 1500 06/mMuH Py Py P3 M N
0,29 190 210 230 7000 54 445
0,38 190 210 230 7000 55 45,5
0,48 190 210 230 7000 56 46,5
0,58 190 210 230 7000 57 47,5
0,77 190 210 230 7000 59 49,5
0,96 190 210 230 7000 6l 51,5
0,75 190 210 230 7000 63 53,5
0,94 190 210 230 7000 o4 54,5
1,31 190 210 230 7000 66 56,5
1,50 190 210 230 6000 67 57,5
1,88 190 210 230 5000 69 59,5
2,25 190 210 230 4000 71 61,5

17



Q[l/min]

P W]

0.25
2,50
2,25 / %0
2,00 / // 48
175 // /,
1,50 / 36
1,25 / / // 30
1,00 /'/ / 24
075 /?, // 18
0,50 //
0,25 /
0,00
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500
n[min]
0.2518
500 12 =
Z
=
450 _ 1o ]
230 bar — [ R i |
400 {190kt R R X 1A
150 bar _____________/—
350 / / 06
300 100 bar = [ R __0/4
50 bar = ———_--__-/_._/
250 — 102
25 bar = —-——-7(--————
200 / 0,0
150
230 bar
190 bor 7
100 150 b /
ar
/
s |10 —
50 bar //
25 bar
0
1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
n [min']

MARZOCCHIPOMPE

le curve sono stafe offenute alla temperatura di 50°C, utilizzando
olio con viscosita 30 cSt alle pressioni sotto riportate.

Kaxabii rpaduk noayyeH npu temnepatype 50°C, npu UCMoAb30BaHUM
macAa BA3KocTbto 30 cCT npu 3TUX A@BAEHUSX.

18
24
30 1 95-230b
h ar
36
48
60
0.25 24
= 600 - 14 -
230bart — — = = == — = — =~ z
550 12 =
] |
WQObor_____________/
500 / 10 I
|
450 15(“"”———--———'——-—/"/ 08
400 100 bar—= — — |— — — _/ _7r_. = 0,6
350 04
/ / 10
50bar= — = |— — 7 7 =
300 25 bar ———Z_Z——/———O,Q
250 00
200 230 bar
150 190 bar
150 bar / /
100
100 bar
/ /
/
0 50 bar f—"]
25 bar
0

1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

n [min"]



PIW]

PIW]

0.25 30
700 16
650 230barl - e = == = —=|— - ”
800 17790 bar == 1,2
530 150bar— — — m = = |— — = — /— 10
>0 / / 0,8
450 100 bar— — — |— — = __/_/ - = 0
400 50bor————__/__,£——/-/ 0,4
350 25bor_____/__ - — = 02
300 00
250
L bt 7
190 bar
150 150 bar —
10 100 bor//
50 50 bar—"_| —]
25 bar
0
1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
n[min]
0.25 48
1000 26
950 24
000 | 280bor |- |- = == __./ )
850 /120
800 190bar— — = |— — —|— // 7
750 I
]50bor————____-l/—/
700 / 14
650 / / 12
600 lOObor e - | = - 1’0
550 o 08
500 e
SObGr———/—/__ A~
450 A o _ 04
25 bar /‘ /
400 0.2
350 230 bar 00
300
190 bar
250
200 150 bar
100 bar
150
/
100
50bar T _—
50 25 bar
0
1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
n [min’]

- — — M[Nm]

— — — MI[Nm]

PIW]

P W]

0.25 36
800 20
750 B I N [
230 bar= = — |— — — |— —
700 iy
wom____________/
650 / / 14
000 1950 — = = = == = == =12
550 10
- = A
500t o0 bar= === == e 08
450 y 06
50 bar /_//_ A
400 —— e |— - 04
25 bar= — — - ___/_____
350 / ’/ yd 02
300 00
230 bor/
250 7
200 190 bar
150 bar —
150
joo |00 _— _—
oo | s0ba L —
25 bar
0
1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
n[min’]
0.25 60
1100 30
1050 _ I
230bar— — — |—m = =|— = — ’
1000 / i
950 _ 17,
10barl — — | = == — — — ,
900 o / )
850 / AP
150barl. — — | — = |— — —|~ /
800 / 18
750 / 16
700 / 4 14
10bote = == = ==/~ =~/
650 / / > 12
600 » /, s
550 / Lo
50bor—————/____ —
500 / 06
25 bar _/ /_ o R |
450 - 0
S/
400 S 0
350 //4 00
0 1 50m "/
:
250 al,
200 190 bar
150 150 bar
100 100 bar / —
50 50 bar —]
0 25 bar
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
n [min]

|MARZOCCHIPOMPE

- — = M[Nm]

— — — M[Nm]

.~

19



20

Q[l/min]

PIW]

0.5

6,00
5,50
2,00
5,00 /
4,50 /
/ / 1,60
4,00 / /
3,50 // 1,30
3,00 /§A / 1,00
250 // : //
0,75
2.00 // /,A 0,50
1,50 ,/ Z /
1,00 /4
//
0,50
0,00
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500
n [min]
0.5 0,50
1000 25 =
Z.
| =
900 230bar | == 20
wobar———-——--———-—————//- !
800 15 1
150b0r———-———-———-——7 — 1
700 10bare — — L [ — —7 1.0
600 Oba———T———— “ T 0,5
Bham——T——
500 / 0,0
400
300 230 bar
190 bar / rd
200 150 bcr/ ——
100 bar — _—
100
50 bar /-/
25 bar
0
1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
n [min’]

—==_|MARZOCCHIPOMPE

Le curve sono state oftenute alla temperatura di 50°C, utilizzando
olio con viscosita 30 cSt alle pressioni softo riportate.

Kaxablvi rpaduk noayyeH npu remnepatype 50 °C, npu MCIOAb30BaHNUM
macaa BA3KocTbto 30 cCT npm aTMX AGBAEHUSX.

0,50

0,75

' 25-2

100 5-230 bar
1,30

1,60— 25-190 bar

2,00 — 25-150 bar

0.5 0,75
1100 30 —
: 3

1000 230 bar =15 EI
190bar e e ke o L — A I

900 il ~ 20 |
150bale — e e e e — — i —— /T T

800 15
100bore — — el L _._%

700 / / 1.0
SObor———-_—_.__//._ __—7/

600 7105
25 bare— — —— — — — _.7/__._

500 / 0,0

400 / P

300 /
230bor/ /

200 190 bar
150 bar —

100 ]Oobor/ — —
SOboré/

0 25 bar

500 1000 1500 2000 2500 3000 3500

nmin']



PIW]

|MARZOCCHIPOMPE

.~

0.5 1,00 0.5 1,30
1400 40 = 5 1600 45 —
£ = — <
1300 I gpam == == ——1 =/ 85 = 1300 T pppg= == == —— 1 40 <
I I
1200 Wb e — — e ——— 30 1400 ]QObor___.___.___._——-——7"" 3.5 |
1100 g 1300 30
150bafies — — b e e e = — 1 1200 WSObor___.___.___.__7A_— 4 25
000 / 20 1100 20
]OObor___.___.___/_—/———- 1oobare—— L L —f——1"
900 / 1,5 1000 / s
800 10 000 / / 0
50 bor = — — — — — - ——Z——-7/——-- Oborm—— = — — S — = —
700 25b°f———-—7/——’/-——7z--—' 0,5 800 ?5b0f—-—'——/—/zl—7/-——7‘--_' 0,5
600 V4 0,0 700 / 00
/
500 / 600 /
/
500 /
400 V4 /
230 bar 400 230 bar
390 17790 bar 300 190 ber
150 bar _— 150 bar —
200 200
100 bar /// 100 bar 1
100 =50 hor——— 100 +—25pa
25 bar 25 bor
0 0
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
n [min"] n [min’]
0.5 1,60 0.5 2,00
1600 45 — . 1600 45 —
190 bar L=z = E
1500 / 40 5 = 1500 e —— — 40 2
1400 35 | 1400 35 |
150barb—m — e —— —f—— I / |
1300 30 1300 30
1200 /o5 1o | 100bor e — — = — )
10bare — — L /
1100 Y 2,0 1100 J 20
1000 / / 15 1000 A 45
50 b / [ 50bor_—_'__—'—/ /
900 o to 900 10

I T e —/4 —— ., . 25 bar //L —~ 5
700 // 00 00 / 0
600 /| 400

500 / / 500 /
400 190 bar / / 400 4—150bar /

300 150 boar 100
100 bar 100 bor _—
200 200 —
100 |50 bar — joo |0k
25 bar 25 bar
0 0
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
n [min'] n [min']

21



22

Marzocchi produce una gamma di micropompe dedicate

ad impieghi in condizioni di pressioni elevate: la versione RO.

Per queste fipologie di applicazioni, dove le condizioni di
funzionamento sono estreme, per salvaguardare la micropompa

e garantime una durata apprezzabile, diventa particolarmente
importante rispettare scrupolosamente tutte le condizioni di filrazione,
estrema pulizia, corretta progetiazione e assemblaggio dell'impianto,
in quanfo anche tutti gli altri componenti ed il fluido stesso, devono
essere scelfi in maniera appropriata per pofer sopportare queste
caratterisfiche.

le micropompe della serie RO, vengono fornite solo con albero

di trasmissione fresato a penna "G".

[ valori di pressione Py, Py e P3 possono essere raggiunti solo se
non vengono superati i seguenti regimi di rofazione:

CHIPOMPE

| HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

AccopTumeHT npoaykumu Marzocchi BKAOYGET MUKPOHACOChI
NPUMEHSIeMbIE AAS CO3AAHMA BbICOKMX AaBneHuit: Bepcusi RO.

AAS NPUMEHEHMSA B SKCTPUMAAbHbIX paboymMX YCAOBMSIX, AA 3aLUMTHI
MMKPOHacoca 1 yBeAMUEHMUS ero cpoka CAyxObl, yaeAsifiTe 60AbLLIOe
3HayeHuWe npaBUAbHOMY KOHCTPYUPOBaHUIO U COOPKE CUCTEMbI; BCe
OUABTPYIOLLIME M OYMCTHbBIE MOKA3aTeAU AOMKHBI BHUMATEAbHO OTCAE-
XMBATLCSA M BCE YacTu CMCTEMbI AOAKHbI ObITb MOA0BPaHbI C y4ETOM
Mx paboTbl B crneumanbHbix paboumnx ycaoBusix. MukpoHacockl cepum
RO noctaBAAKOTCS TOABKO C YIPOYHEHHLIM BaroM Tuna “G”.
3HaueHus Py, P, v Py moryr 6bITb AOCTUIHYTbI TOABKO €CAM CHUCTEMA
He NPeBbILIAET CAEAYIOLLUMX CKOPOCTEN BPaLLEHMS:

Gruppo Ipynna

Modello Moaenb 18 24 30
Velocita Makc. ckopocTb

massima (giri/min] | (06/MuH) 2500

36 48 60

0.5

0,50 1 0,75 1 1,00 | 1,30 | 1,60

2000 1500

Per applicazioni in condizioni di funzionamento particolari e diverse
da quelle indicate, si consiglia di consultare il nostro Ufficio
Tecnico-Commercile.

Nei grafici successivamente riportati vengono riprodotti, divisi
per gruppo, i livelli delle pressioni Py, Py, P3 delle versioni RO
confrontati con i rispettivi valori dei modelli standard.

Tutte le micropompe prodotte in versione RO riportano questa
dicitura sulla marcatura di identificazione.

Le micropompe prodotte in versione RO, essendo all'esterno simili
alle versioni standard, riportano una efichetta di colore verde
indicante la sigla “Serie RO per alte pressioni”.

MoxanyvicTa, CBSXMUTECH C HALLUMM TEXHUYECKUM KOHCYABTAHTOM, €CAU
paboyune ycA0BUSI CUCTEMbI OTAMYAIOTCS OT YKa3aHHbIX BbiLLIE 3HAYEHMH.
HuxenpuseaéHHble AMarpammbl MOKa3bIBaKOT OTAMYME 3HAYeHUI Py, Py
1 P3 MMKPOHaCOCOB BCEX TUIMOPa3MEPOB KaXAoi rpynnbl y Bepcui RO
W CTaHAAPTHOM BEPCHH.

Bce mukpoHacockl Bepcun RO MapKupoBaHbl 3TOM 0ro3HaBaTeAbHOM
HaKAeMKOM.

MukpoHacockl Bepcun RO CX0XKM CO CTaHAGPTHLIMM BEPCHAMM, MOITOMY
UMeIOT 3eAEHYI0 yKa3aTeAbHyro Hakaeriky “Serie RO per alte pressioni”.




PRESSIONE / AABAEHME [bar]

v
N

PRESSIONE / AABAEHUE [bor]

v
(%)

PRESSIONE / AABAEHUE [bar]

30 36 48 0
MODELLO / MOAEAb

350 ﬁﬁ | ‘
3151

280
245
210 -
175
140 -
105
70 4
35 4

P, RO

T30 ' 35 !
MODELLO / MOAEAb

350 ﬁ;’ |
3151

280
245
210 J
175 |
140 4
105
70 |
35

30 7 35 7
MODELLO / MOAEAL

valore versione RO
3HayeHus Bepcun RO

valore versione Standard
3HaYeHUs CTaHAapPTHOI BePCHM

PRESSIONE / AABAEHME [bar] PRESSIONE / AABAEHME [bar]

PRESSIONE / AABAEHME [bar]

350
315

280 4
245 4
210 -

175
140
105
70
35

MARZOCCHIPOMPE

HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

0,50 °

075" 100" T30 "
MODELO / MOAEAb

1,60

280
245 4
210 4
175 4
140 4

105 4
70 4
35

0,50 °

350 ?;‘
3151

0,75 "

1,00 © 1,30
MODELLO / MOAEAb

P, RO

Ps

0,50 °

0757 100 © 130" Tagt
MODELLO / MOAEAb

<

23



h[

=_|MARZOCCHIPOMPE

| HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

ll

Fileti M10x1 profonditd utile 9 mm. M10x1 raybuHa peabbbl 9 MM.

Filetii G1/4 profondita utile 9 mm. G1/4 raybura pe3sbbl 9 M.

VERSIONI BAPUAHTbI

| modelli RO possono essere forniti con Moaean RO MOryT NOCTaBASTbCS € KaHaAaMu

le porte in configurazione "K', "KK', 'KE". caeayroLmx KoHpurypaumii: "K”, “KK” n “KE”.

MANDATA ASPIRAZIONE
BbIXOA BX0A
M
9.5 L n2 6.6 12 4
A \
5605 ‘ 3 i
- | ‘ e
4 - 3
L sl |
EEO e "©F o)
_ o e
SO VA &\d %} ‘
5.5 | ™ <
. | &y | S
D 50 D
TIPO CILINDRATA PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
™ PABOYMVT OBBEM [10AAYA MAKC. ABAEHUE MAKC. CKOPOCTb PA3MEPbI
npu 1500 06/MuH P Py P3 M L D

0.25D 18 GRO 0,19 0,29 230 250 270 7000 54 24 M10x]1
0.25D 24 GRO 0,26 0,38 230 250 270 7000 55 24,5 M10x]1
0.25D 30 GRO 0,32 0,48 230 250 270 7000 56 25 M10x]1
0.25D 36 GRO 0,38 0,58 230 250 270 7000 57 255 M10x]1
0.25D 48 G RO 0,51 0,77 230 250 270 7000 59 26,5 M10x]1
0.25 D 60 G RO 0,64 0,96 230 250 270 7000 6l 27,5 M10x1
0.5D 0,50 GRO 0,50 0,75 230 250 270 7000 63 28,5 Gl1/4
05D 0,75 GRO 0,63 0,94 230 250 270 7000 64 29 Gl1/4
0.5D 1,00 GRO 0,88 1,31 230 250 270 7000 66 30 G1/4
0.5D 1,30 GRO 1,00 1,50 230 250 270 6000 67 30,5 Gl1/4

0.5D 1,60 GRO 1,25 1,88 230 250 270 5000 69 31,5 Gl/4



MANDATA
BbIXOA

TIPO
™n

U0.25D 18 GRO
U0.25D 24 GRO
U0.25D 30 GRO
U0.25D 36 GRO
U0.25D 48 GRO
U0.25D 60 GRO
U0.5D 0,50 GRO
U0.5D0,75GRO
U0.5D1,00GRO
U0.5D 1,30 GRO
U0.5D 1,60 GRO

Filetti M10x1 profondita utile 9 mm.
Filetii G1/4 profondita utile 9 mm.
Fissaggio pompa: n. 2 viti M5, coppia
di serraggio 5,4 = 0,5 Nm.

OPZIONI
I modelli RO possono essere forniti con
le porte in configurazione "K', "KK', "KE".

—==_|MARZOCCHIPOMPE
=

M10x1 raybuHa pe3bbbl 9 MM.

G1/4 raybuHa pe3bbbl 9 MM.
MoHrax Hacoca: ABymMSsl BUHTaMu M5
€ MOMeHTOM 3aTsixku 5.4 + 0.5 Hm.

BAPUAHTbI
Moaean RO mMoryT nocTaBAsIFOTCS C KaHaAaMu
creaytolmx koHgurypaumii: "K”, “KK” n “KE”.

ASPIRAZIONE
BXOA

n2 55

7.68

Q.5 M
N
L
F A
i
© ‘ 1 | @
S
55 I
D
CILINDRATA | PORTATA a 1500 giri/min
PABOY4MMN OBBEM MOAAYA
npu 1500 06/MuH
0,19 0,29
0,26 0,38
0,32 0,48
0,38 0,58
0,51 0,77
0,64 0,96
0,50 0,75
0,63 0,94
0,88 1,31
1,00 1,50
1,25 1,88

h N\ 4
= ok
Eel ™ T 1T - -1 ] B

| 1 ™

= | 58

© S

N | ' ~N

D Q

50
PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
MAKC. AABAEHWE MAKC. CKOPOCTb PASMEPbI

P ) P3 M N L D
230 250 270 7000 54 44,5 24 MI10x1
230 250 270 7000 89 45,5 24,5 | M10x1
230 250 270 7000 56 46,5 25 M10x1
230 250 270 7000 57 47,5 255 | M10x1
230 250 270 7000 59 49,5 26,5 | M10x1
230 250 270 7000 61 51,3 27,5 | M10x1
230 250 270 7000 63 RS 285 | Gl/4
230 250 270 7000 64 54,5 29 Gl/4
230 250 270 7000 66 56,5 30 Gl/4
230 250 270 6000 67 57,5 30,5 | Gl/4
230 250 270 5000 69 59,5 315 | Gl/4

25



b

26

Come gia descritio nell'introduzione del paragrafo delle micropompe
monodirezionali, anche i modelli reversibili sono micropompe
volumetriche rotafive ad ingranaggi esferni.

I principi di funzionamento rimangono gli stessi con una particolarita
in piv: la loro configurazione interna, perfetiamente simmetrica,
permette loro di poter funzionare alternativamente sia in senso orario
che in senso antiorario.

A seconda dei modelli, il drenaggio estemno & posizionato su flangia
o coperchio e deve essere sempre collegato al serbatoio
dell'impianto con tubazioni che non presentino ostruzioni o riduzioni
di sezione tali da generare aumenti di pressione olire i ¢ bar.

la micropompa reversibile ¢ in grado di sopportare aspirazioni
pressurizzate.

Per applicazioni con condizioni di funzionamento particolari

e diverse da quelle indicate sulle fabelle di prodotio, si consiglia

di consultare il nostro Ufficio Tecnico-Commerciale.

CHIPOMPE

&S | HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

Kak onuchbiBaAOCh B HAYaAe, PEBEPCUBHBIE TaKKE Kak 1
HepPEeBEPCUBHbIE MOAEAM SIBASIKOTCS POTOPHbIMM 0OBEMHbIMM
Hacocamy C LLIECTEPHAMM HaPYXHOTO 3aLENAEHHS.

WX npuHLMN paboTbl TAKOK XE KaK y HepeBePCHBHbIX MUKPOHACOCOB.
OTAMYME B TOM, YTO PEBEPCUBHBIE MUKPOHACOCh! MOTYT BPALLATHCS
KakK 0, TaK 1 POTMB XOAA@ YaCOBOM CTPEAKH, BAaroAaps
aBCOAKOTHONM CUMMETPUM BHYTDEHHUX KOMMOHEHTOB MalLMHbI.
HekoTopbie MOAEAH MMEIOT ADEHAXHBIA KaHaA, HAaXOAALLIMKCA BO
dAGHLIE MAM KPbILLIKE; MPUCOEAUHEHHbIE TPYBOMPOBOAbI HUKOTAG HE
AOMKHBI ObITb 32COPEHBI AW HAXOAMTBCS BbILLIE YPOBHS XMAKOCTH

B bake, MHaye AaBAEHWE HaCTPOMKK MOXET NPeBbICUTL 6 bap.
PeBepcHBHbIE MMKPOHACOCh! CIOCOOHbI BbIAEPXMBATb BbICOKHE
AaBAEHWS BCAChIBaHMA.

Moxany#icTa, NO3BOHUTE HaLLIEMY TEXHMYECKOMY KOHCYAbTaHTY,
€CcAn yeAoBUs paboTbl CUCTEMbI OTAMYAIOTCS OT yKa3aHHbIX B
1a6AMLaX.

r——

L' |



—==_|MARZOCCHIPOMPE

= 3 HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

Fileti M10x1 profondita utile 9 mm. M10x1 ray6uHa pessbbl 9 MM.
Filetii G1/4 profondita utile 9 mm. G1/4 raybuna pe3bbbi 9 M.
Porta di drenaggio [coperchio): filefto G1/8 ApeHaxHbil KaHaA (KDbILLIKE):
profondita utile 8 mm. G1/8 raybura pesbobl 8 M.
DRENAGCIO 21 M
APEHAX
12 4 n2 6.6 8 8, 5
A
| © <H |
| 2 | |
o) |
I N
| i ==0 olo ‘:*:f): i T/ Y o
IR & 9 a @ ©
™~ I Nw o~ > A
88 1 N <t !
‘ SIS ‘ N \
N N \
‘ g O
|
D G1/8 0 AA D
20014
50
@,
—— Albero'G" ——— O
"G" Ban 5
9.5 65001
BB 37
s
7
]| //e
<{
55 _J
TIPO CILINDRATA PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
™n PABOYMI OBbEM M10AAYA MAKC. AABAEHUE MAKC. CKOPOCTb PASMEPbI
npu 1500 06/MuH P Py P3 M L D
0.25R 18 0,19 0,29 150 170 190 7000 54 24 MI10x1
0.25R 24 0,26 0,38 150 170 190 7000 55 24,5 M10x]1
0.25R 30 0,32 0,48 150 170 190 7000 56 25 MI10x1
0.25R 36 0,38 0,58 150 170 190 7000 57 25,5 M10x]1
0.25R 48 0,51 0,77 150 170 190 7000 59 26,5 M10x]1
0.25R 60 0,64 0,96 150 170 190 7000 61 27,5 M10x]1
0.5R 0,50 0,50 0,75 150 170 190 7000 63 28,5 Gl/4
0.5R0,75 0,63 0,94 150 170 190 7000 64 29 Gl/4
0.5R 1,00 0,88 1,31 150 170 190 7000 66 30 Gl1/4
0.5R 1,30 1,00 1,50 150 170 190 6000 67 30,5 Gl1/4
0.5R 1,60 1,25 1,88 150 170 190 5000 69 31,5 Gl/4

0.5R 2,00 1,50 2,25 150 170 190 4000 71 32,5 Gl/4



28

21
n2 6.6 8 8
5% 1
3 Q
o~
3 -~ Q
%)
N o)
olo _ )1 = I
| O |
%. ‘ 28014 £<AF
N
Pany
< S =B AA
! T
50 4 12
+0
6-0.01
— Albero'G" ———
"G" Ban
Q.5
11
<
88
oo}
B-B B
8 //
5.5 _J
TIPO CILINDRATA PORTATA a 1500 giri/min
™n PABOYMI OB BEM MOAAYA
npm 1500 06/mMuH Py
0.25R 18 KX 0,19 0,29 150
0.25R 24 KX 0,26 0,38 150
0.25R 30 KX 0,32 0,48 150
0.25 R 36 KX 0,38 0,58 150
0.25R 48 KX 0,51 0,77 150
0.25 R 60 KX 0,64 0,96 150
0.5R 0,50 KX 0,50 0,75 150
0.5R 0,75 KX 0,63 0,94 150
0.5R 1,00 KX 0,88 1,31 150
0.5R 1,30 KX 1,00 1,50 150
0.5R 1,60 KX 1,25 1,88 150
0.5R 2,00 KX 1,50 2,25 150

55

PRESSIONI MASSIME
MAKC. AABAEHWE

)

170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
170

P3

190
190
190
190
190
190
190
190
190
190
190
190

19

CHIPOMPE

| HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

1616
0 n.3 524980
|
2\ D
\;J \\J
©) =
7 AR /’\ 0o
\ ¥, 0| o
eIy
C C
|
DRENAGGIO
APEHAX
VELOCITA MASSIMA|  DIMENSIONI
MAKC. CKOPOCTb PA3MEPb!
M
7000 54
7000 55
7000 56
7000 57
5000 59
5000 61
5000 63
5000 64
5000 66
4000 67
3500 69
3000 71




Porta di aspirazione: filetio G1/4 profonditd
utile 12 mm.

OPZIONI

"KE": le porte di mandata D sono presenti
solo sul corpo da entrambi i lafi; filetti
M10x1 profondita utile @ mm, fileti G1,/4
profonditd utile 9 mm.

"L": disponibile con le porte di mandata

sia sul corpo [versione "KE") che sulla flangia
[versione “KX"). Disponibile solo per il gruppo
0.25. Porta di aspirazione: filetto G1/8

profondita utile 9,5 mm.

BxoaHo# kaHan: G1/4 raybuHa pe3bbbi 12 Mm.

BAPUAHTBI
“KE”: BXOAHOM U BbIXOAHOM KaHaA D
obpabotaH ¢ 060mx CTOPOH Kopryca; M10x1

raybuHa pe3bbbl 9 MM, G1/4 raybuHa pe3bbbi 9 MMm.

“L": pocTyneH ¢ 06paboTaHbIM BbIXOAHbIM
KaHaAoM Ha kopnyce (Bepcusi “KE”) uan Bo
¢naHue (Bepcus “KX”).

Onums pocTynHa ToAbkO aAst TunoB 0.25.
BxoaHo# kaHan: G1/8 raybuHa pe3bbbl 9.5 Mm.

ASPIRAZIONE 21 M 16 16
BXOA Gl1/4 8 8, 5 n2 6.6
83 |
! ISt A
o~
N <+
g ﬁ S S
Y L © fany a
= § = I — }J \.\J )
P
% ﬁ;i — | = - T T/ |~ S’% 8 - f ) | - -
A o~ \—_ _—l
- ? ) A & éQﬁ> 0o
© 2% N 0o
o 0.014
By [SKsY
O </)€§> i
‘ «© |
5 O 4 12 0n.2 524980
DRENAGCIO 0 MANDATA
APEHAX .
76 6501 AA BbIXOA
——  Albero "G" ) r Porta "KE" ) r Porta "L" _
"G" Ban "KE" KaHan "L" KaHan
Q.5 L G1/8 14
|
B P
001 QT \ 7$7
»ﬂ 50.05 | ‘ ‘
4 ={4 5
BB ]| //e 1 @
-| |
8 I<H{ ‘
5.5 ‘
_J D MANDATA ASPIRAZIONE
BbIX0A BX0A
TIPO CILINDRATA PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
™n PABOYMH OB BEM MOAAYA MAKC. AABAEHWE MAKC. CKOPOCTb PA3SMEPbI
npu 1500 06/MuH Py Py P3 M L D
0.25R 18 VN KX 0,19 0,29 150 170 190 7000 61,5 24 M10x]1
0.25R 24 VN KX 0,26 0,38 150 170 190 7000 62,5 24,5 M10x]1
0.25R 30 VN KX 0,32 0,48 150 170 190 7000 63,5 25 MI10x1
0.25R 36 VN KX 0,38 0,58 150 170 190 7000 64,5 25,5 M10x]1
0.25R 48 VN KX 0,51 0,77 150 170 190 7000 66,5 26,5 M10x]1
0.25R 60 VN KX 0,64 0,96 150 170 190 7000 68,5 27,5 M10x]1
0.5R 0,50 VN KX 0,50 0,75 150 170 190 7000 70,5 28,5 Gl/4
0.5R 0,75 VN KX 0,63 0,94 150 170 190 7000 71,5 29 Gl/4
0.5R 1,00 VN KX 0,88 1,31 150 170 190 7000 73,5 30 Gl/4
0.5R 1,30 VN KX 1,00 1,50 150 170 190 6000 74,5 30,5 Gl/4
0.5R 1,60 VN KX 1,25 1,88 150 170 190 5000 76,5 31,5 Gl/4
0.5R 2,00 YN KX 1,50 2,25 150 170 190 4000 78,5 32,5 Gl/4

29



30

Filetti M10x1 profondita utile 9 mm.

Filetti G1/4 profondita utile 9 mm.

Porta di drenaggio [coperchio): filetto G1/8
profondita utile 8 mm.

Fissaggio pompa: n. 2 viti M5,

coppia di serraggio 5,4 + 0,5 Nm.

—=_ MARZOCCHIPOMPE

| HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

M10x1 raybuHa pe3bbbl 9 MM.

G1/4 raybuHa pe3bbbl 9 MM.

ApeHaxHbiH kaHa (Kpbilwka): G1/8 raybuHa
pe3bbbl 8 MM.

MoHtax Hacoca: ABymMsA BuHTamMu M5

¢ MomeHToM 3aTsxkn 5.4 + 0.5 Hwm.

DRENAGGIO 21 M
APEHAX N
32 L
8 8, 5
4 1
A
| <~ |
| ' |
fonla IR
— o 1 — o)
] & 2 A ]
‘ [=le] I<H| ‘
o0
N I
| N +0
2] Q 20014 _ D
]
ol _—f
— Albero'G" ———
"G" Ban 40
9.5 boo1 | AA
B
4,
5805
BB Q 7 7
Q 1l e
55 [
TIPO CILINDRATA PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
™n PABOYMIA OFbEM MOAAYA MAKC. AABAEHUE MAKC. CKOPOCTb PA3MEPbI
npu 1500 06/MuH P Py P3 M N L D
UO0.25R 18 0,19 0,29 150 170 190 7000 54 44,5 24 MI10x1
UO0.25R 24 0,26 0,38 150 170 190 7000 55 45,5 24,5 | M10x1
U0.25R 30 0,32 0,48 150 170 190 7000 56 46,5 25 M10x1
UO0.25R 36 0,38 0,58 150 170 190 7000 57 47,5 255 | M10x1
UO0.25R 48 0,51 0,77 150 170 190 7000 59 49,5 26,5 | M10x1
U0.25R 60 0,64 0,96 150 170 190 7000 61 51,5 27.5 | M10x1
U0.5R0,50 0,50 0,75 150 170 190 7000 63 53,5 28,5 Gl/4
U0.5R0,75 0,63 0,94 150 170 190 7000 64 54,5 29 Gl/4
UO0.5R 1,00 0,88 1,31 150 170 190 7000 66 56,5 30 Gl1/4
UO0.5R 1,30 1,00 1,50 150 170 190 6000 67 57,5 30,5 Gl1/4
UO0.5R 1,60 1,25 1,88 150 170 190 5000 69 59,5 31,5 Gl/4
U0.5R 2,00 1,50 2,25 150 170 190 4000 71 61,5 32,5 Gl1/4



L

-

-';.( )
.g:

30

|
50
F—
BB
TIPO CILINDRATA
™n PABOYMI OFEM
U0.25R 18 KX 0,19
U 0.25 R 24 KX 0,26
U 0.25 R 30 KX 0,32
U0.25R 36 KX 0,38
U 0.25 R 48 KX 0,51
U 0.25 R 60 KX 0,64
U0.5R0,50 KX 0,50
U0.5R0,75 KX 0,63
U0.5R 1,00 KX 0,88
U0.5R 1,30 KX 1,00
U0.5R 1,60 KX 1,25
U 0.5R 2,00 KX 1,50

Fissaggio pompa: n. 2 viti M5,

coppia di serraggio 5,4 + 0,5 Nm.

|MARZOCCHIPOMPE

| HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

MoHrax Hacoca: ABymsi BUHTamu M5
¢ MOMeHTOM 3aTskkn 5.4 + 0.5 Hw.

21 M
N
} 88 | 5
oy
3a [ 118 0 n.3 524980
o~ A ‘
g <
o o
Py
o =l RN
38 o e
-+ ‘A
B & 9e) o
0™
ool c c
o @ 4
DRENAGGIO
o APEHAX
6-0.01 AA
Albero 'G"  ———
"G" Ban
Q.5
B
<
5005
[ee] ‘_
e <t B
55 /)
PORTATA a 1500 giri/min|  PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
MOAAYA MAKC. AABAEHME MAKC. CKOPOCTb PASMEPbI
npu 1500 06/MuH Py Py P3 M N
0,29 150 170 190 7000 54 44,5
0,38 150 170 190 7000 55 45,5
0,48 150 170 190 7000 56 46,5
0,58 150 170 190 7000 57 47,5
0,77 150 170 190 5000 59 49,5
0,96 150 170 190 5000 61 51,5
0,75 150 170 190 5000 63 53,5
0,94 150 170 190 5000 64 54,5
1,31 150 170 190 5000 66 56,5
1,50 150 170 190 4000 67 57,5
1,88 150 170 190 3500 69 59,5
2,25 150 170 190 3000 71 61,5

31



Porta di aspirazione: filetio G1/4 profondita
utile 12 mm. Fissaggio pompa: n. 2 viti M5,
coppia di seraggio 5,4 + 0,5 Nm.

OPZIONI

"KE": le porte di mandata D sono presenti
solo sul corpo da enframbi i lati; filetti M10x1
profondita ufile 9 mm, filetti G1,/4 profonditd
utile @ mm.

“L": disponibile con le porte di mandata

sia sul corpo [versione "KE") che sulla flangia
[versione "KX"]. Disponibile solo per il gruppo
0.25. Porta di aspirazione: filetto G1/8
profondita utile 9,5 mm.

CHIPOMPE

BxoaHoM kaHan: G1/4 raybuHa pe3bbbl 12 MM.
MoHTax Hacoca: ABymMS BuHTaMu M5
¢ MOMeHTOM 3aTskku 5.4 + 0.5 Hwm.

BAPUAHTBI

“KE”: BXOAHOM M BbIXOAHOM KaHaA D

06paboTaH ¢ 060Mx CTOPOH Kopryca; M10x1
raybuHa pe3sbbl 9 MM, G1/4 raybuHa pe3bbbl 9 Mm.
“L": pocTyneH ¢ 06paboTtaHbIM BbIXOAHbIM
KaHaAoM Ha kopnyce (Bepcus “KE”) uan Bo

¢naHue (Bepcusi “KX”).

Onums poctynHa ToAbkO aAst TunoB 0.25.

BxoaHo# kaHan: G1/8 raybuHa pe3sbbl 9.5 MM.

ASPIRAZIONE 21 M
BXOA 32 N
Gl/4 . 88| 5
n2 55 88 | © 1616
< B © ‘
) S <+ N
>
o N u (S B
— | Q = 1 \.\J 1
L1 2 . — §< — —
N JE | | o - 1 | @ - G 1
N~ I - ™ - o] - f =
Y B N I -~ »lo
0 vl w0 o U 5 T olo
o 20.014 ‘ [SKe
5 4 s
Q0.
20 ol On.2 524980 MANDATA
DRENAGGIO 76 ! BbIX0A
APEHAX
60 . AA
——  Albero 'G" T Porta "KE" T Porta "' @ ————
"G" Ban 95 “KE” KaHan “L” KaHanh
: L G1/8 14
B
4,
5005 i
Pl =15
® | l —r = ==
BB
S/ e ‘ (] (]
55 ‘
D MANDATA ASPIRAZIONE
BbIX0A BXOA
TIPO CILINDRATA PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
™n PABOYMI OBbEM MOAAYA MAKC. AABAEHUE MAKC. CKOPOCTb PASMEPbI
npu 1500 06/MuH P Py P3 M N L D
UO0.25R 18 INKX 0,19 0,29 150 170 190 7000 61,5 44,5 24 MI10x1
U0.25R 24 VN KX 0,26 0,38 150 170 190 7000 62,5 45,5 24,5 | M10x]
U0.25R30VNKX 0,32 0,48 150 170 190 7000 63,5 46,5 25 M10x1
U0.25R 36 YNKX 0,38 0,58 150 170 190 7000 64,5 47,5 255 | M10x1
U0.25R48 YNKX 0,51 0,77 150 170 190 7000 66,5 49,5 26,5 | M10x1
U0.25R 60 VNKX 0,64 0,96 150 170 190 7000 68,5 51,5 27,5 | M10x]
UO0.5RO50 VN KX 0,50 0,75 150 170 190 7000 70,5 53,5 285 | Gl/4
U0.5R075 VNKX 0,63 0,94 150 170 190 7000 71,5 54,5 29 Gl/4
U0.5R1,00 IN KX 0,88 1,31 150 170 190 7000 73,5 56,5 30 Gl/4
U0.5R1,30 VN KX 1,00 1,50 150 170 190 6000 74,5 57,5 30,5 | G1/4
UO.5R 1,60 VN KX 1,25 1,88 150 170 190 5000 76,5 59,5 31,5 G1/4
32 U0.5R2,00 VN KX 1,50 2,25 150 170 190 4000 78,5 61,5 325 | Gl/4



Le micropompe dei gruppi 0.25 e 0.5 sono presenti nella gamma
di prodotto anche per le versioni multiple: questi particolari modelli
sono stafi progettati ponendo particolare enfasi al concetto

di modularitar. Infatti ogni singolo elemento modulare, sia esso

in configurazione infermedio o posteriore, pud essere accoppiafo
attraverso un opportuno kit di collegamento, ad un qualsiasi
elemento di qualsiosi gruppo si desideri.

l'elemento anteriore 0.25 e 0.5 pud essere naturalmente solo
collegato ad un elemento intermedio o posteriore dello stesso
gruppo.

Tutto questo & particolarmente utile per gli utilizzatori in quanto

le pompe multiple, olire ad essere fornite gia assemblate, possono
essere forite anche come elementi singoli.

Tutte le informazioni che riguardano nel detiaglio queste tipologie
di prodotti, sono raccolte e descritte nel catalogo generale

delle pompe multiple modulari.

MukpoHacocsi rpynn 0.25 1 0.5 AOCTYNHbI B COCTABHOM BEPCUM TOXE.

311 crieumanbHbie MOAEAM CKOHCTPYMPOBaHbI AAT MHOTOMOAYAbHbIX

KOHCTPYKLMH. KaxAblf OTAEAbHbIN MOAYAbHbIN SAEMEHT, HAXOASLLMHICS

B CEPEAMHE AU C3aAM B KOHCTPYKLMM, MOXET yCTaHaBAMBATLCA C
AHOOBIM INEMEHTOM AOOOH Py bl NPU MOMOLLM CHELMaAbHbIX COe-
AMHUTEABHBIX HabopoB. Mepeanunit aremeHT 0.25 u 0.5, oueBuAHO
MOXET COEAMHSITECS TOABKO CO CPEAHMUM MAM 3aAHUM INEMEHTOM
370V Xe rpynnbl.

370 0YeHb YAOBHO AASl MOAB30BATEAEN T.K. COCTABHbIE HACOCH! MOIYT
MOCTaBAATLCS KaK MPeABapUTEAbHO COOPaHbIE KOHCTPYKLIMM, TaK U
KaK OTAEAbHbIE 3AEMEHTbI.

Bce aetanun aTux M3AEAni MOXHO HaTh B 00LLEM KaTaaore
MOAYAbHbIX HACOCOB.

MARZOCCHIPOMPE
=

0

33



=

Sz

a = elemento anteriore
nepeAHuit IAeMeHT

34

rl;

=_|MARZOCCHIPOMPE

i = elemento intermedio
IPOMEXYTOUHBII 3AEMEHT

p = elemento posteriore
3aAHMI INEMEHT



PARTI ACCESSORIE A CORREDO DELLA POMPA

le parti indicate nel seguente schema sono fomite a corredo di futte
le pompe con albero cilindrico. Sono comunque disponibili come
parti di ricambio.

— | MARZOCCHIPOMPE
— = HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

AKCECCYAPbI TOCTABAAEMbIE BMECTE C HACOCOM

AeTann, BKAOUEHHbIE B CIIMCOK MOCTaBASIFOTCS CO BCEMM Hacocamm
C UMAMHAPUYECKUMU Banamu. OHU AOCTYIHbI, KaK 3amn4yactb.

Descrizione

Linguetta a disco

2 x 2,6 UNI 6606

Dado esagonale

M6 EN24032

6 UNI' 1751

Rosetta elastica spaccata

HanmeHoBaHue Codice - Kog
CermeHTHas LUMOHKa

2 x 2,6 UNI 6606 522051
LLlecturpaHas ratika 59301 ]

M6 EN24032

LLlariba

6 UNI 1751 223001

SERIE DI GUARNIZIONI DI RICAMBIO

Sono disponibili come parti di ricambio, le serie di guarnizioni per
le versioni standard e V. La serie di guamizione & comprensiva di:

3AMACHOM KOMIAEKT YIAOTHEHWUW

KOMMAEKT YNAOTHEHUH AN CTAHAGPTHBIX M V cepuii mocTaBAsieTCS,
Kak 3an4yactb. KOMMAEKT yNAOTHEHUI BKAIOYAET B cebs:

n. 1 | Anello di tenuta per albero rotante YnaoTHeHue Bana

n. | Anello di sostegno [quando necessario) OropHOE KOABLO (€CAM HEOBXOAUMO)

n. 1 Anello elastico di arresto CTOMOPHOE KOABLIO

n. 2 | Guarnizione preformata compensazione [MpeaycTaHOBOYHOE KOMIMEHCALMOHHOE YITAOTHEHNE
n. 2 Anello preformato anti-estrusione MpoTMBOBbLIAGBAMBAIOLLIEE KOABLIO

n. ... | Guarnizione preformata porta di mandata (quando necessario) YAAOTHEHME HAMOPHOro KaHaa (€cAM HEOBXOAMMO)
Descrizione HanmeHosaHue Codice - Koa

Serie di guarnizioni standard per modelli CTaHAapPTHbIN KOMIMAEKT YAOTHEHMI AAST MOAEAEH 601500,/
0.25-0.5-KA-U-UKA-RO - URO 0.25-0.5- KA - U - UKA - RO - URO

Serie di guarnizioni standard per modelli K- UK | CranaaptHbiii komnaekT ynaotHeHmii pas moa. K- UK | 601504 /R

Serie di guarnizioni standard per modelli R - UR | CraHaaptHbisi koMnnekT ynnotHeHmi s moa. R-UR | 601513/R

Serie di guarnizioni standard per modelli CraHAapTHbIi KOMIAKT YIAOTHEHMIA A MOABAEH | 1 & 5/R

RKX - RVNKX - URKX - URVNKX RKX - RVNKX - URKX - URVNKX

Serie di guarnizioni V per modelli YrnoTHeHue cepum V Ars MoAeed 601508,/
0.25-0.5-KA-U-UKA-RO - URO 0.25-0.5- KA - U- UKA- RO - URO

Serie di guarnizioni V per modelli K - UK YnaotHeHue cepun V pas mogenedt K - UK 601512/R

Serie di guarnizioni V per modelli R - UR YnaotHeHue cepuu V s Moaenedt R - UR 601514/R

Serie di guarnizioni V per modelli YnaotHeHue cepun V Asi Moaened 601516/R

RKX - RVNKX - URKX - URVNKX RKX- RVNKX - URKX- URVNKX

35



36

IPOMPE

= HIGH PRESSURE GEAR PUMPS




COME ORDINARE

TiPO CRuPPO ROTAZIONE
0,25 D destra
K 0,5 S sinistra
U R reversibile
UK
KAK 3AKA3bIBATb
Tvn lpynna BpalueHne
025 0 "
K 0,5 npoTMs
S yacosoii
CTPEAKU
UK R pesepcusHoe

TAGLA

18
24
30

Paamep

18
24
30

TPO ALBERO

G apenna

AC cilindrico

Tun Bana

G koHmieckuii

LMAMHADH-
AC Yeckui

VAIVOLA DI NON
RITORNO

assente

VN presente

06parHbii
KAamaH

He yCTaHoBAEH

VN ycraHosreH

PORTE

KK
KA
KX
KE

KaHanbl

KK
KA
KX
KE

VERSIONI SPECIAL

omettere

RO dlfe pressioni

\%

ST

TR

alie
temperature

temperature
speciali

anello

di fenuta
sull'albero
rinforzato

CneunanbHble
Bepcuu

nponycT1Tb

RO Bbicokoe aaBreHme

BbICOKas
Temneparypa

cneunasbHas

ST

Temneparypa

ycuaeHHoe
YNAOTHEHHE Bana

la Marzocchi Pompe declina
ogni responsabilitd legata od
eventuali errori generati nella
redazione del presente
catalogo.

Fermo restando le
caratterisiche generali,

le raccomandazioni per
installazioni e le condizioni
d'impiego indicate, i dafi
contenuti in questa
pubblicazione sono fomiti @
fitolo indicafivo e ci riserviamo
il dirifto di variare le
caratteristiche fecniche

della produzione senza
preawiso. Le applicazioni
delle pompe e dei mofori
che richiedono una
particolare affidability

di funzionamento (es.
apparecchiature
aereonaufiche, aereospoziali,
militari, nucleari, ecc...)
dovranno essere specificate
nell'ordine e da noi
espressamente autorizzate per
iscritto.

Marzocchi Pompe He Mmoxer
136exaTb BO3MOXHbIX

OLUMOOK, AOMYLLEHHBIX MPU
CO3AaHUM 3TOrO

Katanora.

MHpopmauums, ykasaHHas B
3TOM M3AAHNM:

MHCTPYKLIMM 110 YCTaHOBKE U
MCIMOAb30BaHMIO,

AocTynHa Bam

6e3 yuéta 0cobbIX

CBOVCTB.

Mbl octaBAseM 3a cobov npasBo
MBMEHEHMS TEXHUYECKOTO
ONUCaHMS HaLLEes MPOAYKLIMM
6e3 06513aTEAbHOI COOBLLEHMUSI.
Hacockl 1 MoTOpbI CrieumabHoOro
HasHa4YeHMs1 AOAMKHbI UMETb
BbICOKYI HAAEXHOCTb

BO BpeMs paboTbl

(Hanpumep, aBuaLms,

KOCMOC, AAepHas TexHukKa

1 TOMY noA0BHOE) yroMuHamTe
06 3TOM B 3akase

M MOAyYMTE HaLle MMCbMEHHOE
oAobpeHume.

Codice  CD0032/01
Stampato 09/06



MARZOCCHIPOMPE

HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

Via 63° Brigata Bolero, 15
40033 Casalecchio di Reno
Bologna - ITALY

Tel. +39 051 6137511
Fax +39 051 592 083
www.marzocchi.com
pompe@marzocchi.it

= HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

==<_|MARZOCCHIPUMPSUSA
[Fior Psssume GeaR Pumps — —  — —

25213 Anza Drive
Valencia, Ca. 91355 - USA
Phone 661-257-6786
Fax 661-257-6639
Toll free 800-924-5404
www.marzocchi.com
pumps@marzocchiusa.com



	CD INDEX
	POMPE AD INGRANAGGI 1P
	CONTENUTO
	INFORMAZIONI GENERALI 
	PROGETTO DI BASE
	GAMMA DI PRODOTTO
	VERSIONI SPECIALI

	INFORMAZIONI TECNICHE
	NOTE PER L’INSTALLAZIONE
	PULIZIA DELL’IMPIANTO E FILTRAZIONE
	FLUIDI IDRAULICI
	PRESSIONE IN ASPIRAZIONE
	VELOCITÀ MINIMA DI ROTAZIONE
	DEFINIZIONE DELLE PRESSIONI
	CONDOTTI D’ASPIRAZIONE E MANDATA
	SENSO DI ROTAZIONE
	TRASCINAMENTO
	FORMULE DI USO CORRENTE

	MICROPOMPE SINGOLE MONODIREZIONALI
	0.25 CURVE CARATTERISTICHE
	MICROPOMPE PER ALTA PRESSIONE - VERCIONE RO
	MICROPOMPE SINGOLE REVERSIBILI 
	MICROPOMPE MULTIPLE MODULARI
	ACCESSORI 
	PARTI ACCESSORIE A CORREDO DELLA POMPA
	SERIE DI GUARNIZIONI DI RICAMBO

	COME ORDINARE

	ШЕСТЕРЁННЫЕ НАСОСЫ
	СОДЕРЖАНИЕ
	ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ
	ОПИСАНИЕ КОНСТРУКЦИИ
	АССОРТИМЕНТ ПРОДУКЦИИ
	СПЕЦИАЛЬНЫЕ ВЕРСИИ

	ТЕХНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ
	ИНФОРМАЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ
	ОЧИСТКА И ФИЛЬТРАЦИЯ СИСТЕМЫ
	ЖИДКОСТИ
	ДАВЛЕНИЕ ВСАСЫВАНИЯ
	МИНИМАЛЬНАЯ СКОРОСТЬ ВРАЩЕНИЯ
	ХАРАКТЕРНЫЕ ДАВЛЕНИЯ
	ЛИНИИ ВСАСЫВАНИЯ И НАГНЕТАНИЯ
	НАПРАВЛЕНИЕ ВРАЩЕНИЯ
	ПРИВОД
	ЧАСТО ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ ФОРМУЛЫ

	НЕРЕВЕРСИВНЫЕ МИКРОНАСОСЫ
	РАБОЧИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ МИКРОНАСОСОВ 0.25
	МИКРОНАСОСЫ ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ - ВЕРСИЯ RO
	РЕВЕРСИВНЫЕ МИКРОНАСОСЫ
	МНОГОМОДУЛЬНЫЕ МИКРОНАСОСЫ
	АКСЕССУАРЫ
	АКСЕССУАРЫ, ПОСТАВЛЯЕМЫЕ ВМЕСТЕ С НАСОСОМ
	ЗАПАСНОЙ КОМПЛЕКТ УПЛОТНЕНИЙ

	КАК ЗАКАЗЫВАТЬ


